
•\

На основу члана 39. тачка 84. Статута Града Новог Сада („Службени лист Града
Новог Сада", броj  11/19), поводом разматраіьа Нацрта плана детал,не регулациjе „Мали
до" - проширеье у Сремскоj Каменици, Скупштина Града Новог Сада на XVI седници од
18. марта 2026. године, доноси

з А к л, у ч А к

1,  Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештаj  Комисиjе  за  планове  о
извршеноj стручноj контроли Нацрта плана детаІьне реіулациjе „Мали до" - проширен,е
у Сремскоj Каменици пре излагаіьа на jавни увид са 122. седнице од 24.04.2025. године и
Извештаj  о  обавл,еном jавном увиду у Нацрт плана детаjьне регулациjе „Мали до" -
проширеіье  у  Сремскоj  Каменици  са   145.  Оавне)  седнице  Комисиjе  за  планове  од
20.11.2025. године.

2. Закjьучак са Планом и извештаjима доставити Градскоj управи за урбанизам и
крафевинске послове.

рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрА]инА в оТводинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj :  35-368/2023-І
18. март 2026. године
нови сАд

_,/



На основу члана 35. став 8. Закона о планираіьу и изградіьи („Службени гласник
Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09  -исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13  -УС,
50/1З -УС, 98/13 -УС,132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19 -др. закон и 9/20, 52/21, 62/23 и
91/25)    и  ч]іана  39.  тачка  7.  Статута  Града  Новог  Сада  („Службени  лист  Града  Новог
Сада",  броj  11/19),  Скупштина  Града  Новог  Сада  на XVI  седници  од  18.  марта  2026.
године, доноси

плАн дЕтАл]нЕ рЕгулАциJЕ
„МАЛй до" - ПРОШИРЕІЬЕ У СРЕМСКОJ КАМЕНИЦИ

увод
Планом детатьне реіулациjе  „Мали до"  - проширеіье  у Сремскоj  Каменици  (у

даjьем тексту:  План),  обухваhен je простор коjи се налази на сре.мскоj  страни ірада, у
Катастарскоj   општини   (у   даjьем   тексту:   КО)   Сремска  Каменица,   у  jужном   делу
граВевинског подрутіjа Града Новог Сада, површине од 13,01 hа.

Простор  je  ограничен:  са  северозападне  и  западне  стране  Улицом  Иве  Лоле
Рибара, са jужне стране постоjеhим парцелама породичног становаіьа, са источне стране
државним  путем ІБ реда ознаке 21  (Нови  Сад - Ириг - Рума - Шабац - КОцел,ева -
Ваjьево - Косjериh - Пожега - Ариjье - Иван,ица - Сjеница) (у дал,ем тексту: државни
пут ІБ-21) и са jужне стане парцелама породичног становаЕа.

доношеіьем овог плана стеhи Їіе се устюви за планско реіулисаіье простора и даjье
усмераваіье развоjа у складу са планом вишег хиjерархиjског реда, коjим je обухваhени
простор намеіьен за породично становаіье и саобраhаjне површине.

Птіаном се утврВуjу намене  простора,  дефинишу коридори  саобраhаjне,  водне и
енергетске инфраструктуре, као и правила по коjима се уреЇіуjе простор, граде обjекти и
штите природна и ку'лтурна добра на обухваhеном простору.

Подручjе коjе je обухваhено Планом веома je атрактивно, има изванредан положаj
и  природне вредности,  и налази  се у  непосредноj  близини ірада Новог  Сада.  Све  ове
карактеристике чине ово подручjе све интересантниjим последіьих година.

тЕкстуАлни дЕо плАнА

і.  општидЕо
1.  Основ за израду Плана

План je израЬен на основу Одлуке о изради плана детал,не регулациjе „Мали до" -
проширен,е у Сремскоj Каменици, коjу je донела je Скупштина Града НОвог Сада на  XXV
седници 10. фебруара 2022. године („Службени лист Града НОвог Сада", броj 5/22)..

Плански основ за израду Плана je План генералне регулациjе Сремске Каменице са
окружеіьем („Службени лист Града Новог Сада", бр. 32/13, 9/21, 28/21 -др. план, 52/21,
42/22,  36/23  и  18/24 -др. план)  (у даjьем тексту:  План генералне реіулациjе),  коjим су
утврБене претежне намене на обухваhеном простору - породично станован,е спратности
до П+1+Пк и саобраhаjне површине. Поред Плана генералне регулациjе, важеhи плански
основ  за  обухваhени  простор je  у  моменту  израде  овог  плана  био  и  План  детаjьне



реіулациjе „Мали до" - проширеіье у Сремскоj Каменици („Службени лист Града Новог
Сада", броj 31/10). Према важеhоj плансіюj документациjи, у моменту израде Плана, на
делу обухваhеног простора - део планиране саобраhаjнице измеЇ)у осовинских тачака бр.
1727 и 1729 -основ'за спЬовоЬеіье су били и План генералне регулациjе и план детаjьне
регулациjе.  Планом генералне реіулациjе  су за  простор  измеЇ)у те две  осовинске тачке
утврВени  посебни  услови  за  изірадіьу  на  нестабилним  теренима  и  План  генералне
регулациjе се примеіьуjе у том делу.

Поред  Плана  генералне  регулациjе  од  значаjа за  израду  Плана je  и  Генерални
урбанистички  план  щада Новог  Сада  до  2030.  године  („Службени  лист  Града  Новог
Сада",  броj  33/22)  (у датьем тексту:  Генерални урбанистички план),  коjим je простор у
обухвату Плана намеіьен породичном станован,у.

2.   Извод из плана вишег хиjерархі[jског реда

Извод ііз Плана генералне регулациjе

П]іаном генералнє регулациjе дефинисан je концепт уреЇ)ен,а за простор у обухвату
плана.

„9.2. УСЛОВИ УРЕТіЕН>А И ГРАВЕНtА У ОКВИРУ ЦЕЛШІА И ЗОНА ЗА КОJЕ
JE основ зА рЕАлизАциJу плАн дЕтАтьіш рЕгулАцитЕ

(...)

9.2.1. ПОРОдИЧНО СТАНОВАІЬЕ

(...)

П`ородично   становаіье   подразумева   изградіьу  jедног   породичног   обjекта   са
помоhним обjектима на парцели, спратности до П+1+Пк,  са максимално три етаже. С
обзиром на конфигурациjу терена, моґуhа jе, чак и пожеjьна употреба сутерена. У оквиру
породичног  обjекта  могуhе je  формирати  максимално  две  засебне  стамбене jединице.
други  обjекти могу егзистирати као  засебни  обjекти или као  анекс главном  обjекту, у
функциjи послован,а, гаражираіьа, оставе и слично.

Обjекти могу бити слободностоjеhи или двоjни. Минимална површина парцеле за
изірадіьу слободностоjеhег Qбjекта je 500 m2, а минимална ширина уличног фронта 12 m,
уз дозвотьену толеранциjу до 10 %. За двоjне обjекте минимална површина парцеле je 300
m2,  а  минимална  ширина  фронта  10  m.  Парце.іе  постоjеhих  обjеката  као  и  затечене
парцеле, настале препарцелациjом пре доношеЕа овог плана, могу имати маіьу површину
од 500 m2, али не маіьу од 300 m2.

Индекс  заузетости  на  парцели je  до  40  %,  а  индекс  изіраЇіености  до  1,0.  Због
конфигурациjе терена на подручjу Сремске Каменице може се одступити од поjединих
критериjума  (веhе  парцеле;  а  ман,и  индекс  изіраЇ)ености  и  индекс  заузетости  на  тим
парцелама).

Постоjеhи  обjекти  породичног  становаіьа  се  могу. доградити  или  надоградити,
дозвоjьава се н,ихова промена намене, као и изградіьа поіюhних обjеката уз поштоваіье
индекса заузетости и индекса изіраЇ)ености парцеле.



У  приземjьу  стамбених  обjеката  или  у  осталим  обjектима на  парцели,  могу  се
обавjьати   делатности   из   области   послован,а   (трговина,   услуге,   сервиси   и   друге
делатности), коjе своjим постоjан,ем не угрожаваjу функциjу станован,а. Унутар парцеле
могуhе je планирати и чисто пословне обjекте, чиjа делатност не угрожава становаЕе у
смислу  буке,  загафен,а  ваздуха,  повеhане  фреквенциjе  саобраhаjа,  нарушаван,а  услова
паркираіьа  и  сл,  односно  капацитети  чиjа  технологиjа  рада  и  обим  кранспорта  коjи
генеришу,  не утичу негативно  (бука,  загаt)еіье воде,  ваздуха и тла)  на остале  насеІьске
функциjе.

Унутар намене породичног станован,а моіуhа je реализациjа садржаjа као што су:
социjалне  (геронтолошки  центри,  специjализовани  центри  за  рехабилитациjу,  домови
пензионера), Образовне (предшколске установе, школе маіьег капацитета) и здравствене
установе, рекреативни комплекси и површине, под условом да су маіьег капацитета, како
би се лакше интерполовали у основну намену. У овом случаjу мораjу бити задовол,ени
услови утврВени  за изградіьу стамбеног обjекта.  Минимална површина парцеле за ове
садржаjе je 2.000 m2.

У   зонама   породичног   становаіьа   се   омогуhава   изірадіьа   маіьих   спортско-
рекреативних комплекса. Минимална површина ко,мплекса износи 5.000 m2.  Максима]іан
индекс заузетости je до 25 %. Отворени спортски терени моіу заузети максимално 35 %
површине парцеле, а мини-мално учешhе слободних и зелених површина износи 40 %.
Максимална дозвотьена спратност je П до П+1+Пк или ВП+Г (са галериjом у jедном
делу), са равним или косим кровом. Положаj планиране споРтске дворане мора бити такав
да не угрожава суседне просторе са породичним становаіьем. УтврВуjе се обавеза израде
урбанистичког проjекта за спортско-рекреативне комплексе, коjима се одреЬуjе положаj
обjеката,  димензионисан,е,  обезбеВеіье  приступа  и  паркираіье,  озелеіьаван,е  и  уреЬеіье
слободних простора.

За   комплексе   са  теренима   на   отвореном   потребно  je   формираіье   парцела
минималне  површине  2.000  m2,  са  минималним  фронтом  25  m.  Максималан  индекс
заузетости je до 10 %. Отворени спортски терени могу заузети до 40 % површине парцеле,
а минимално учешhе слободних и зелених површина износи 50 %. УтврЇ)уjе се обавеза
израде урбанистичког пр oj екта.

За  сваку  поjединачну  парцелу  на  коjоj  се  планира  изградіьа  обjеката. било  коjе
намене, а коjа се налази у зони терена неповол,ног за изградн,у, (...), обавезно je извршити
инжен,ерско-геолошка истраживаЕа.

Породично становаЕе у затвооеним стамбеним комплексима се може планирати на
парцелама веhим од  1800 m2 (1350 m2), где je могуhе остварити квалитетниjе становаїье.
За организациjу оваkвог типа становаіьа потребна су наjман,е четири обjекта за двострану
ориjентациjу,  Односно  три  за jеднострану  ориjентациjу.  Основни  модул  (припадаjуhа
површина   комплекса  по   обjекту)   при   организациjи   оваквог  становаіьа  je   450   m2.
Спратност стамбених обjеката у свим комплексима je максимално П+1+Пк. Максимаtіни
дозвол,ени индекс заузетости износи 30 %, а индекс изіраЇjености о,8.

Могуhа  je  изградіьа  обjеката  ванстамбених  садржаjа  за  потребе   становника
затвореног комптіекса, у посебним обjекгима, или у приземtьима стамбених обjеката, а све
у зависности од величіше комплекса и броjа стамбених jединица.

У  оквиру  сваког комплекса дефинисаhе  се  парцеле  под обjектима  и  заjедничко
корішhеіье слободних детіова комплекса,  са интерним,  приступним саобраhаjницама, и
уре$еним  озелен,еним  просторима.  Неопходно  je  посебну  пажн,у  посветити  уреВен,у



слободних  површина и н,иховом  озелеіьаваіьу,  при чему  се  препоручуjе да  половина
слободног простора буде озелеіьена.

Паркираіье  или  гаражираіье  возила  за  сопствене  потребе  мора  се  обезбедити  у
оквиру комплекса, према нормативу да се за jедан стан обезбеди jедно паркинг-место.

За реализациjу ових комплекса обавезна je израда урбанистичког проjекта.
(...)

10. ПРАВИЛА ГРАЬЕН]А

(".)

10.2.  УСЛОВИ  ЗА  УРЕТ}ЕНtЕ  И ГРАВЕІЬЕ  У  ОКВИРУ ЦЕЛИНА  И  ЗОНА  ЗА
коJЕ  су  основ  зА  рЕАлизАциJу  плАн гЕішрАлнЕ  рЕгулАциJЕ  и
плАн дЕтАjьнЕ рЕгулАци]Е

(...)

10.2.7.    дЕО    ПЛАНИРАНЕ    САОБРАТlАJНИЦЕ    ИЗМЕВУ    ОСОВИНСКИХ.
ТАЧАКА БРОJ 1727 И 1729

Овим планом се у детаjьу мен,а План детатьне реіулациjе „Мали до" - щіоширен,е
у Сремскоj Каменици („Службени лист Града Новог Сада", броj 31/10).

Регулациjа планиране саобраhаjнице изме$у осовинских тачака броj 1727 и 1729 се
сужава са западне стране, тако да планирана регулациона линиjа прати обjекат на парцели
броj 519/2 КО Сремска Каменица.

Намене простора уз улицу, коjе су предвиВене у Плану детал,не регулациjе „Мали
до" - проширеіье у Сремскоj Каменици, се задржаваjу, тако да he се оваj простор даtье
уреВивати на основу плана детатьне регулациjе у погледу намена.

Планирана регулациjа улицеjе утврDена овим планом, (...)."

3. Опис границе обухвата Плана

ГраЬевинско   подручjе  коjе  je  обухваhено  Планом  налази  се  у  КО  Сремска
Каменица унутар сjіедеhе кранице.

За  почетну тачку  описа  границе  Птіана утврЬена je  тачка  на  пресеку  северне  и
западне регулационе линиjе планиране саобраhаjнице. Од ове тачке іраница иде у правцу
jугоистока,  прати  западну  регулациону  линиjу  планиране  саобраhаjнице  до  тромфе
парцела  бр.  5734/З,  5734/6  и  5736.  дал,е,  граница скреhе у  правцу запада,  прати jужну
іраницу парцеле броj 5734/6, затим скреhе у правцу jуга, прати источну границу парцеле
броj 5735/1, затим скреhе у правцу jугоистока, прати северну краницу парцела бр. 5740/4,
5747/3  и  5747/4,  jужну  регулациону  линиjу  пjіаниране  саобраhаjнице  и  продуженим
правцем  долази  до  паралелног  правца  на  удал,ености  од  3  m  од  осовине  птіаҐіиране
саобраhаjнице.  Од  ове  тачке,  граница  скреhе  у  правцу  североистока,  прати  претходно
описани правац до пресека са jужном регулационом линиjом планиране саобраhаjнице.
Од  ове  тачке  іраница  у  правцу  истока,  прати  jужну  регулациону  линиjу  планиране
саобраhаjнице до пресека са источном регулационом линиjом планиране саобраhаjнице,



затим  іраница  скреhе  у  правцу  jуга,  прати  источііу  реіулациону  линиjу  планиране
саобраhаjнице до пресека са западном регулационом линиjом државног пута ІБ-21. даIье,
граница у правцу jуга прати западну регулациону линиjу државног пута ІБ-21 до тромеВе
парцела бр.  523,  524 и 525.  Од ове тачке, іраница скреhе у правцу запада, прати jужну
границу парцеле  броj  523,  затим скреhе у  правцу северозапада,  прати западну іраницу
парцела бр.  523  и 516, затим скреhе у правцу запада,  прати jужну границу парцела бр.
511/1  и  512,  затим  скреhе  у  правцу  севера,  прати  западну  іраницу  парцеле  броj  511/1,
затим скреhе у правцу запада, прати jужну іраницу парцела бр. 511/1 и 514/1 до тромеВе
парцела бр.  514/1,  515/1  и  515/2.  даjье,  граница скреhе у  правцу  севера,  прати  западну
границу парцела бр. 514/1, 511/1, 510/1, 508/1, 507/1 и 507/3 до тромфе парцела бр. 507/3,
507/5 и 3988/3. Од ове тачке граница у правцу севера прати источну реіулациону линиjу
Параговског пута и источну регутіациону линиjу Улице ЛОл.е Рибара до пресечне тачке на
источноj іраници парцеле броj 5735/5. даjье, іраница скреhе у правцу североистока, прати
источну регулациону линиjу планиране саобраhаjнице и долази до тачке коjа je утврЬена
за почетну тачку описа іранице Плана.

Планомjе обухваhено  13,01 hа.

4. Цил, доношеіьа Плана

Циjь израде Плана je утврВиваіье правила коришhеіьа, урефеЕа, краЬеіьа и заштите
простора,  а на основу смерница утвр$ених Планом генералне регулациjе, урбанистичке
документациjе, теренских истраживаіьа, услова и програма jавних комуналних предузеhа
и осталих институциjа, анализа и студиjа пре свега о носивости терена и погодности за
изірадЕьу, као и стабилностй терена.

У  складу  са  планираном   наменом,   условима  утврБеним  Планом   генералне
рєгулациjе  и  постоjghим  стаЕем  простора,  израВен je План  са основним  циjьем  да  се
омогуhи оптимално решеіье за уреЇ)ен,е, а на основу анализе могуhности развоjа подручjа
и циjьева уреВеіьа. Како су Планом генералне регулациjе дефинисане претежне намене,
као  и услови уреВеіьа и краЬен,а усмераваjуhег карактера,  при дал,оj  разради  основног
концепта, урбанистичка решен,а (саобраhаjна мрежа и намена простора), прилагоЇ)ена су
стаЕу на терену.

Оваj  пjіан  садржи  нарочито:  границу  и  обухват  граВевинског  покручjа  Плана,
детаjьну намену зем]ьишта, нивелационе коте улица и површина jавне намене, коридоре и
капацитете за саобраhаjку, енергетску, комуналну и другу инфраструктуру, мере заштите
простора,   правила   уреЇ)еіьа   и   правила   краВеіьа,   као   и   друге   елементе   значаjне   за
спровфеіье Плана.

Ци]ь израде Плана je и дефинисан,е начина и обима геомеханичких истраживаіьа
тла.

5. Опис постоjеhег стаіьа

Планом обухваhен простор карактерише нагнут и брежуjькаст терен, а због свог
положаjа у простору постао je атрактиван не само за подизаіье воhіьака и винограда, него
и  за  породично  становаіье.  Основни  концепт  се  у  наjвеhoj  могуhоj  мери  просторно
прилагоЇ)авастан,ун'атерену,штоjеутицалоинаформираіьеуличнемреже.



Велики броj обjеката на простору je реализован, претежно у намени породичног
становаіьа. Наjвеhи броj реализованих обjекатаjе у средишіьем и jужном делу щ]остора.

Мрежа саобраhаjница у Пjіаном обухваhеном простору ниjе реализована и чине je
постоjеhи атарски пУтеви. Простор се налази западно од државног пута ІБ-21.

Постоjеhи,  изіраЇ)ени  обjекти,  као  и  постоjеhи  атарски путеви  и  конфиіvрациjа
терена утицатіи су на организациjу,  нарочито  саобраhаjне мреже.  Спратност изіраЬених
обjекатаjе претежно П+1+Пк.

Водоводна  и  канализациона  мрежа  нису  изграБене.   Поjединачне  потребе  за
одво$еіьем   отпадних   вода  решаване   су   на   терену   изкрадіьом   септичких  jaMa   на
сопственим парцелама.

Заштши коридори енергетске инфраструктуре пресецаjу читав простор.
Jедан  део  обухваhеног  простора,  са  аспекта  носивости  тла  и  погодности  за

изградіьу, карактерише непогодан терен, због чега he ірадн,а бити условл,ена претходним
геомеханичким истраживаіьима.

Стаіье зелениіm

Биjьке коjе чине састоjине на овом подручjу су претежно шумске врсте кипьака,
букве,  липе,  іраба,  степска и ливадска вегетациjа.  Ове би7ьке су карактеристичне и  по
томе што учвршhуjу зекриште односно спречаваjу одроне и клизишта. Потребно je у што
ввеhоj мери сачувати постоjеhи битьни фонд и унапредити новим садницама.

Саобраhаjна инфраструктура

Простор обухваhен овим планом се са источне  стране ослаіьа на државни пут ІБ-
21   (тзв.  Фрушкогорски  коридор),  са  западне  на  Улицу  Иве  Ло]іе  Рибара  и  парцелу
некадашіье пруге ПетроварадинБеочин и са ис'гочне на некатегорисану улицу.

Постоjеhе саобраhqjнице у оквиру обухваhеног простора су неуреВене приступне и
стамбене улице, без коловозног застора. На овом простору не постоjе изграФени тротоари
и бицимистичке стазе.

Возила jавног ірадског превоза путника саобраhаjу Улицом Иве Лола Рибара.

Водна ішфраструктура

СнабдеваЕье водом

Снабдеваіье водом обухваhеног простора, щjе решено преко водоводног система
Града Новог Сада. Поjединачне покребе за водом решаваjу се преко бушених бунара на
парцелама  корисника.  У3  западну  іраницу  Плана  реализована  je  водоводна  мрежа
профиm © loo mm.  ч

Сагледаваjуhи постоjеhи начин водоснабдеваіьа можє се констатовати да щjе на
задовоjьаваjуhем нивоу.
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Одвфеіье отпадних и а"осферских вода

ОдвоВеіье  отпадних  и  атмосферских  вода  ниjе  р6шено  преко  канализационог
система  Града  Новог  Сада.  Отпадне  воде  се  одводе  у  септичке  jаме  на  парцелама
корисника,  док  се  атмосферске  воде  іравитационо  сливаjу  ка  нижим  теренима  и  ка
краjіьем реципиj енту, Новоселском потоку.

Сагледаваjуhи постоjеhи начин одвоt)ен,а отпадних и атмосферских вода може се
реhи да оно ниjе на задово]ьаваjуhем нивоу.

Енергетска инфраструктура и електронске комуніікацііjе

На  подручjу  постоjи  изіраЬена  надземна  елеккроенергетска  мрежа.   Основни
обjекат  за  снабдеваіье  електричном  енергиjом je  трансформаторска  станица  (у  даjьем
тексту:  ТС)   110/35(20)  kv  „Нови  Сад   1".  Преко  подручjа  прелазе  35  kv  и   110  kv
даjіеіюводи са своjим заштитним коридорима у коjима ниjе дозвотьена изірадіьа обjеката,
извоВеіье других радова, нити садіьа дрвеhа и другог растиіьа без сагласности власника
инсталациjе.

Постоjи  делkмично   изгрфена  гасоводна  мрежа,   као   и  мрежа  електронских
комуникациjа коj6 задовол,аваjу потребе садашн,их корисника простора.

п. плАнски дЕо

1.       ПРАВИЛА УРЕВЕІЬА

1.1.    Наменаземjьишта

Основни  концепт  птіанираних  намена  земjьишта  се  у  наjвеhоj  могуhоj  мери
просторно прилагоВава стаіьу на терену. Просторна концепциjа je условл,ена  постоjеhом
парцелациjом, власничком скруктуром зем]ьишта,  постоjеhом организациjом саобраhаjа
(некатегорисани путеви), физичким препрекама (конфигурациjа терена) и елементима из
урбанистичке документациjе ширих подручj а.

На основу сазнаіьа о природним карактеристикама терена, постоjеhих истражних
радова и инжен,ерско-геолошких карата ширег простора, односно елемената утврВених у
Плану генералне регулациjе, Планом су дефинисани услови изградн,е, начин реализациjе
планираних садржаjа и заштите простора са аспекта носивости терена и погодности за
изкрадіьу. Планом je дефинисан начин и обим геомеханичких истраживаЕа тла.

Планом су се дефинисали основни елементи урбанистичке регулациjе простора.
Раздвоjиле су се површине jавне намене од површина осталих намена. Површине jавне
намене за улице, а  површине остатіих намена намеіьене су з.а породично становаїье.

У складу са Планом генералне регулациjе, щ]остор обухваhен Планом намеіьуj.є се
за породично становаіье и саобраhаjне површине.

МаксималнаспратностобjекатаjеП+1+Пк.
У оквиру породичног становаіьа омогуhено je обавтьан,е делатности  из  области

пословаіьа (трговина, услуге, сервиси и друге делатности), коjе не уірожаваjу функциjу
становаіьа. Унутар парцеле могуhе je планирати и чисто пословне обjекте, чиjа делатност
не   уіфожава   становаіье   у   смислу   буке,   загафен,а   ваздуха,   повеhане   фреквенциjе



саобраhаjа,  нарушаваіьа услова паркираЕа и  сл.,  односно  капацитети  чиjа технологиjа
рада и обим транспорта коjи генеришу, не утичу негативно (бука, загаЬеіье воде, ваздуха
и тла) на остале насе1ьске фунщиjе.

дефинисано  je  инфраструктурно  опремаЕе  щ]остора,  како  би  се  задовол,иле
потребе садаішьих и будуhих корисника.

У П]іану генералне регулациjе утврЬен je режим 5 (нестабилне падице и умирена
клизишта), те су услови уреБеіьа и граВеЕа у оквиру ових режима угра$ени у План.

Порєд ових режима на нестабилним падинама и умиреним клизиштима, основ за
реаjіизациjу jе, поред овог плана и План генералне регулациjе, и то на делу планиране
саобраhаjнице измфу осовинских тачака бр. 1727 и 1729.

1.2.   Нумерички показатеіьи

Биjіанс површііна
ПОвршина кра$евинског подручjа у обухвату Плана je 13,0l hа.

Табела: Нумерички показател,и

2.   ПЛАН РЕГУЛАЦИП ПОВРШИНА JABHE НАМЕНЕ И НИВЕЛАЦИJЕ

2.1. План регулациjе површина jавне ііамене

dд целих и делова постоjєhих парцела образоваhе се парцеле jавне намене према
ірафичком приказу броj 3 „План регулациjе површина jавне намене" у размери 1 :2500.

Површине jавне намене су:
-  саобраhаjне површине:  целе парцеле бр.  499/6,  499/7,  500/1,  507/5,  508/2,  508/6,

510/1,  517/3,  518/5,  518/6,  518/7,  519/4,  520/5,  520/9,  520/11,  520/12,  520/14,  521/6,  530/4,

5З1/3,  и  5747/6  и  делови  парцела бр.  501/1,  501/2,  502/1,  502/2,  502/3,  503,  504/2,  504/3,
504/4,  505/3,  505/4,  506/2,  508/1,  511/1,  516,  518/1,  519/1,  519/2,  520/1,  520/2,  520/7,  520/8,

521/4,  522/1,  522/2,  522/3,  522/4,  522/5,   527/1,  533/1,  533/2,  533/3,  5732/1,  5735/1,  5739,

5741/1,  5742, 5743, 5744, 5745, 5746, 5747/1, 5747/2, 5759 и 5815;

У  случаjу  неусаглашености  броjева  наведених  парцела  и  броjева  парцетіа  на
ірафичком приказу броj  3  „План регулациjе површина jавне намене`` у размери  1:2500
важи  ґрафички  приказ.  Пjіаниране  регулационе  линиjе  дате  су  у  односу  на  осовине
саобраhаjница  или  у  односу  на  постоjеhе  іранице  парцела.  Осовине  саобраhаjница
дефинисане су координатама осовинских тачака коjе су дате.



2.2.  П]іан нивелациjе

Гра$евинско подручjе обухваhено Планом налази се на северноj падини Фрушке
горе, на надморскоj висини од 109,00 m  до 154,50 m.

Планиране саобраhаjнице су прилагоЇіене терену са падовима испод 10 %, изузев
на краhим деоницама, где су због конфигурациjе терена падови веhи од  10 % што je и
приказано у графичком щjиказу броj 3 "План намене земтьишта, реіулациjе, нивелациjе и
саобраhаjа"  у  размєри  1:2500.  У  оквиру  датог  нивелационог  решеіьа  дозвол,ена  су  и
извесна одступан,а, коjа не нарушаваjу основну концепциjу Плана.

Планом нивелациjе  дати су следеhи елементи:
-  кота прелома нивелете осовине саобраhаjница,
• интеріюлована кота,
•  нагиб нивелете.

з.   мрЕжЕ инФрАструктурЕ

3.1.  Саобраhаjна іінфраструктура

Обухваhен простор повезан je са уличном  мрежом Сремске Каменице и Новим
Садом преко Улице Иве Лоле Рибара. Ова улица je у правцу запада повезана са државним
путем ПА реда ознаке  119 (државна граница са Хрватском (іранични прелаз Нештин) -
Беочин -Сремска Каменица) ф даjьем тексту: државни пут ІІА-119), коjом je омоіуhена
брза и квалитетна веза са суседним општинама и региjама.

Са  источне  стране,  граница  Плана  се  ослаіьа  на  државни  пут  ІБ  реда-21   (тзв.
Фрушкогорски коридор), али се не предвиЇ)а саобраhаjна веза овог пута са обухваhеним
простором.

Северна  и  северозападна  граница  Плана  ослаіьа  се  на  саобраhаjницу уз  Зелену
стазу (некадашіьу железничку пругу Петроварадин-Беочин, коjа je Просторним планом
подручjа посебне намене „Фрушка гора" („Службени лист АПВ", броj 8/19)  пренамен,ена
у „Зелену стазу", односно стазу намеіьену за пешаке и бициклисте.

Конфигурациjа терена, положаj парцела, постоjеhи саобраhаjни коридори, легално
и нелегално изграфени обjекти утицали су на планирано саобраhаjно решен,е. Предложена
улична мрежа се у наjвеhoj мери ослаіьа на трасе постоjеhих улица, некатегорсисаних и
атарских путева.

Планиране регулациjе сабирних и стамбених улица ширине су од 8 до 11 m, што je
у наjвеhоj мери условл,ено конфигурациjом терена.

У свим сабирним и стамбеним улицама, планира се изградн,а коловоза ширине од
3,5 m до 5 m.

3.2.  Водна инфраструктура

Снабдеваіье водом

Снабдеваіье  водом  вршиhе  се  преко  планиране  водоводне  мреже,  а  у  оквиру
водоводног система Града Новог Сада.
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Планирана секундарна водоводна мрежа изградиhе се у свим новопланщ]аним и
постоjеhим улицама, и биhе профила ® 100 mm.

Изірадіьом   планиране  секундарне   водоводне   мреже  решиhе   се   потребе  за
санитарном водом. ІЇотребе за водом коjе не захтеваjу санитарни квалитет воде, могу се
решити преко бушеног бунара на парцели корисника, у скщду са потребама.

За  потребе  заливан,а  и  одржаваіьа  зеленила,  омогуhава  се  изградіьа  заливних
система са зажатаіьем воде из пЬдземних водоносних слоjева.

Положаj постоjеhих и планираних инсталациjа водовода щ]иказан je на графичком
приказу броj 4 „План водне инфраструктуре" у размери 1 :2500.

ОдвоБеіье отпадних и атмосферских вода

ОдвоЇіен,е отпадних и атмосферских вода вршиhе се сепаратно, преко планиране
канализационе мреже у оквиРу канализационог система Града Новог Сада.

Планирана секундарна канализациjа отпадних вода изградиhе се у свим улицама,
где то околна намена простора захтева, и биhе профила ® 250 mm.

Планираном  канализациjом,  отпадне  воде  ориjентисаhе  се  ка  канализационом
систему Сремске Каменице.

Привремено,   до   изградн,е   планиране   канализационе   мреже,   отпадне   воде
обухваhеног  простора  могу  се  решавати  преко  водонепропусних  септичких jама,  на
парцелама корисника,

Септичку jамУ поставити на минимум 3 m од границе парцеле.
ОдвоЇ)еіье  атмосферских  вода  обухваhеног  простора  вршиhе  се  преко  отворене

уличне  каналске  мреже,  с  тим  да  се  оставл,а  могуhност  н,еног  зацевл,еіьа,  ако  то
просторни,   хидрауjіички   или   неки   други   услови   захтеваjу.   Укупна   ориjентациjа
атмосферских вода усмериhе се према НОвосе]іском потоку.

Планирано одвфеіье отпадних и атмосферских вода у потпуности he задовоїьити
потребе п]іанираних корисника на обухваhеног подручjу.

Положаj планираних инсталациj.а канализациjе приказан je на графичком приказу
броj 4 „План водне инфраструктуре" у размери 1 :2500.

3.3.  Енергєтска инфраструктура

Снабдеваіье електричном енергиjом

Ово    подручjе   he   се   снабдевати    електричном    енергиjом   из   jединственог
електроенергетског  система.  Основни  обjекти  за  снабдеваіье  биhе  ТС   110/(35)20  kv
„Нови  Сад  1" Из  ове ТС  he  полазити  20  kv  мрежа до  ТС  20/0,4 kv,  а од  ових ТС  he
полазити Мрежа jавіҐог осветл,еіьа и нисконапонска о,4 kv мрежа до обjеката, чиме he се
обезбедити квалитетно и поуздано снабдеван,е електричном енергиjом свих потрошача на
подручjу. Планира се нова ТС на парцели броj 507/2 КО Сремска Каменица коjа се налази
ван обухвата Плана.



Од   крупне   електроенергетске   инфраструктуре   преко   овог  подручjа   пролази
инфраструктурни коридор  110 kv (броj  104/7)  и два 35 kv далековода.  Сви далеководи
полазе из ТС  110/35 kv „Нови Сад  1 -Лединци" и преносе електричну енергиjу до ТС
110/35 kv „Нови Сад 6", (110 kv далековод), ТС 35/10 kv „Петроварадин" и ТС 35/10 kv
„СремскиКарловци"(35^kvдалеководи).

Трасе даjіековода  110 kv бр.104/7 ТС Нови Сад 6-Нови Сад  1  и  110 kv  124/1  ТС
Нови Сад 1 -Рума 1, коjи су у власништву „Електромрежа Србиjе" А.д. се jедним делом
укрппаjу са обухватом предметног плана.

Према  плану  развоjа  преносног  система  и  Плану  инвестициjа,  у  непосредноj
близини      предметних     обjеката     ниjе      планирана      изіфадіьа     етіектроенергетске
инфраструктуре у власништву Акционарског друштва „Електромрежа Србиjе``  (у датьем
тексту:  ЕМС  Ад).  У  постоjеhим  коридорима  далєковода  могу  се  изводити  санациjе,
адаптациjеиреконструкциjезбогпотребаинтервенциjаилиревитализациjесистема.

УслучаjуградіьеисподилиублизинидалеководапотребнаjесагласностЕМСдд
и  „ЕПС  дискрибуциjа"  д.о.о.  Београд,  Огранак  „Електродистрибуциjа  Нови  Сад",  при
чему важе следеhи услови:

- сагласност  се  даjе  на  елаборат  коjи  инвеститор  планираних  обjеката  треба  да
обезбеди, а коjи израВуjе овлашhена проjектна организациjа;

- садржаj  елабората и мере коjе се прописуjу приликом проjектован,а и пре и за
време  извоВен,а радова  прописуjе  власник  инсталациjе,  а  на  основу  важеhих
закона, прави]іника и техничких прописа.

Претходно наведени услови важе приликом израде:

- е]іабората  о  могуhностима  ірадіье  планираних  обjеката  у  заштитном  nojacy
далековода;  заштитни  nojac  далековода  износи  25  m  са обе  стране  далековода
напонског нивоа 110 kv од краjн,ег фазног проводника;

-елабората    утицаjа    даjіековода    на    потенциjално    планиране    обjекте    од
електропроводног   материjала;   оваj   утицаj   на   цевоводе,   у   зависности   од
насеjьености подручjа,  потребно jе` анализирати на максиматіноj  удаjьености до
1000 m од осе далековода;

- елабората утицаjа далековода на телекомуникационе водове (не треба ако су у
питаіьу оптички каблови); оваj  утицаj, у зависности од специфичне отпорности
тла и насеjьєности подручjа, потребно je анализщ]ати на максималноj удаІьености
до 3000 m од осе далековода у случаjу ґрадіье телекомуникационих водова.

У заштитном nojacy далековода 35 kv и 20 kv ниjе могуhа изірадн,а обjеката коjи
уірожаваjу  сигурносно  растоjаіье  до  далековода  све  док  се  не  стекку  услови  да  се
предметни далековод  не  каблира,  или je  неопходно  израдити Елаборат о  могуhности
градіье   у   заштитном   nojacy   да1іековода,   а   све   ускладу   са   Законом   о   енергетици
(„Службени гласник РС", бр.  145/14,  95/18 -др.  закон, 40/21,  35/23  -др. закон,  62/23  и
94/24)     и    Правилником    о    техничким    нормативима    за    изградіьу    надземних
електроенергетских водова називног напона од 1 kv до 400 kv („Службени лист СФРJ",
броj 65/88 и „С]іужбени лист СРJ", броj  18/92). далековод 35 kv ка ТС 35/10 kv „Сремски
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Карловци" до дал,ег задржава своjу трасу и ниjе моіуhе іьегово парциjално  измештаіье
или каблиран,е.

до планіфаних обjеката потребно je изградити прикjьучке од постоjеhе или нове
мреже, као и потребан броj ТС. Нове ТС се моіу ірадити као слободностоjеhи обjекти на
парцелама свих намена, у сшаду са важеhом законском и техничком реіулативом. Нове
ТС  се  могу  градити  и  у  оквиру  обjеката,  у  приземтьу  обjекта.  Свим  ТС  потребно je
обезбедити колски прилаз ширине од минимално 3 m (и висине од минимално 3,5 m, у
случаjу постоjаіьа пасажа), ради обезбфеіьа интервенциjє у случаjу ремонта и хавариjе.
На  подручjу  je  могуhа  изірадіьа  надземне  мреже  и  стубних  ТС,  а  на  просторима
планиранє изірадіье потребно je изградити и инсталациjу jавног осветjьен,а. .Постоjеhу
надземну и подземну мрежу коjа je изіраВена на осталом іраЇjевинском земл,ишту и изван
планираних уличних коридора потребно je изместити и изградити у оюиру постоjеhих и
планираних регулациj а улица.

У попречним профилима свих саобраhаjница планирани су независни коридори за
пролаз електро енергетских каблова.

Снабдеван,е топлотном енергиj Ом

Ово подручjе he се снабдевати топлотном енергиjом из градског гасификационог
система, из Іюкалних топ]іотних извора и коришhеЕем обновл,ивих извора енергиjе.

У  источном  делу  подручjа je  изграфена  главна  мерно-регулациона  станица  (у
даjьем тексту: ГМРС) „Поповица", а преко подручjа прелази гасовод притиска веhег од 16
Ьаг  МГ-02   ГоспоВинци-Беочин   коjи   представjьа   огранак   магистралног  гасовода   за
сремску  страну  града.  Планира  се  прелазак  овог  гасовода  на  притисак  до   16  Ьаг  и
измештаіье (у наjвеhем делу трасе) у оквиру регулациjа постоjеhих и планираних улица,
уз   услове   и   сагласност   Jавног   предузеhа   „Србиjагас".   ГМРС   „ПОповица"   he   се
реконструисати  и  постати  мерно-регулациона  станица  (у  даjьем  тексту:  МРС).  Након
преласка гасовода на притисак до 16 Ьаг укида се заштитни коридор гасовода, а до тада се
мораjу  поштовати услови заштите,  односно забрана изградн,е  обjеката за  становаіье  и
боравак л,уди у  іьеговом  коридору.  За  део  трасе у  средишн,ем  делу  подручjа  коjи  се
задржава,  након  пр6ласка  на  нижи  радни  притисак  планира  се  формщ]аіье  заштитног
коридора у ширини од укупно 6 m.

За  снабдеваіье  планираних  обjеката je  потребно  изградити  мрежу  притиска  до
4 Ьаг од постоjеhе мреже или из ГМРС „ПОповица". Постоjеhу мрежу притиска до 4 Ьаг je
приликом реконструкциjе постоjеhих и реализациjе ішанираних саобраhаjница потребно
изместити у коридоре планиране у попречним  профилима улица. У случаjу захтева за
веhим количинама топлотне енергиjе моіуhа je изградн,а гасовода притиска до  16 Ьаг и
сопствених МРС на парцелама корисника.

Обjекти коjи нису у могуhности да се приктьуче на гасификациони систем he се
снабдевати топлотном енергиjом коришhен,ем локални топлотних извора.коjи не утичу
штетно на животну средину и обновjьивих извора енергиjе.

Обновjьиви извори енергиjе

На  овом  подручjу  постоjи  могуhност  примене  и  употребе  обновл,ивих  извора
енергиjе.



Солаона енеDгиі а

J7киg#и солф" сиpgел" - дозво]ьава се доірадіьа стакленика, чиjа се покршина
не рачуна код индекса изгра$ености и индекса заузетости парцеле уколико се поботьшава
енфгетска  ефикасност  обjекта.  Код  обjеі@та  свж  намена,  на  фасадама  одговарфуhе
оіцjентащjе,  поред  стакленика  дозвотьава  се  цримена  остатіих  пасивних  система  -
ваздушних колек`гора, Тромб-Мишеловог зида и сл.

Лкmсю#и солqр#и сzfс»!елиf - соларни системи за сопствене потребе и комфциjалну
употребу могу се поставjьати под следеhим условима:

- постоjеhи и планирани обjекти - на кровним повБшинама и фасадама обjеката,
где  просторно-технички  ус]іови  то  дозво]ьаваjу;   на  планираним  обjектищ
фасадни елементи могу бити изграБени од блокова са интеірисаним соларним
пане]іима;

-  покршине jавне намене - на стубовима jавне и декоративне расвете и за потребе
видео-надзора  Ф  регулащjама  улица,  на  комуналним  површинама,  у  оквиру
дечjих   игралишта   и   спортских  терена),   за   осветіьеіье  рекламних   паноа   и
билборда,  за  саобраhаjне  знакове  и  сигнализащjу,  на  елементима  урбаног
мобищjара (надстрешнице за клупе, аутобуска стqjалишта и сл.);

-  површине   осталих   намена  -   на   надстрешницама   за   пкркинге   у   оквиру
породичног станован,а; у посІіовним и стамбеним комптіексима, тако да не преВе
50  %  укупне  паркинг-површине,  док  остали  паркинг-простор  треба  да  има
іриродну заштиту високим зеленилом.

/ХидDо\ ГеотеDмална енеогиіа

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставІьати  у  сврху  загреваіьа  или
хлаВеіьа  обjеката.  Ако  се  поставлаjу  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде,  могу  се
поставjьати  искл,учиво  на  пкрцели  инвеститора.  У  случаjу  ископа  бунара  (осим  за
физичка jіица) потребно je щ]ибавити сагласност надлежног органа.

Енет]гиі а биомасе

Енєрщjа  биомасе  може  се  искористити  за  снабдеваіье  топлотном  енфщjом
обjеката коришhеіьем брикета, пелета и других щ]оизвода од биомасе као енкргената у
локалним топлотним извQрима.

На просторима намен,еним заштитном зеленилу могу се садити брзорастуhе биjьке
са добрим енергєтским карактеристіжама.

Производіьа   електричне,   односно   топлотне   енергиj.е   за   сопствене   потребе
коришhеіьем  обновjьивих  извора  енерщjе   сматра  се   мером   ефикасног  коришhен,а
енкрпjе.
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3.4.  Мере енергетске ефикасности

Ради   повеhаЕ,а  енергетске   ефикасности,   приликом   проjектоваіьа,   изградіье   и
касниjе експлоатациjе обjеката, као и приликом опреман,а енергетском инфраструктуром,
потребно je применити следеhе мере:

- приликом   проjектоваіьа   водити   рачуна   о   обjіику,   положаjу   и   повотьноj
ориjентациjи обjеката, као и о утицаjу ветра на локациjи;

-користити   класичне   и   савремене   термоизолационе   материjапе   приликом
изградіье обjеката (полистирени, минералне вуне, полиуретани, комбиновани материjали,
дрво, трска и др.);

- у инсталациjама осветтьеіьа у обjектима и у инсталациjама jавне и декоративне

расвете употребjьавати енергетски ефикасна расветна тела;
-  кориситити  пасивне  соларне   системе  (стактіеници,   масивни  зидови,   Тромб-

Мишелов зид, термосифонски котіектор итд.);
- поставjьати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле  и топлотне  ко]іекторе)  као

фасадне и кровне елемєнте і`де техничке могуhности то дозвоjьаваjу;
- размотрити  могуhност  поставjьаіьа  кровних  вртова  и  зелених  фасада,  као  и

коришhеіье а"осферских и отпадних вода у сврху одржаваіьа истих;
- код  постоjеhих  и  нових  обjеката размотрити  могуhност уірадіье  аутоматског

системазарегулисаірепотрошн,есвихенергетскихуреЇ)аjауобjекту;
- поставjьати пуіьаче за електричне аутомобиле на jавним и осталим површинама

предвиВеним за паркираЕе возила.

Обjекти   високоірадіье   мораjу   бити   проjектовани,   изкра$ени,   коришhени   и
одржавани на начин коjим се обезбфуjу прописана енергетска своjства. Ова своjства се
утврЇіуjу  издаваіьем  сертификата  о  енергетским   своjствима  коjи  чини  саставни  део
техничке документациjе коjа се щ]илаже у3 захтев за издаван,е употребне дозвотіе.

За све jавне обjекте постоjи обавеза спровфеіьа програма енергетске ефикасности
коjи доноси jединица локатіне самоуправе, а коjи нарочито садржи планирани циjь уштеда
енергиjе, преглед и процену годишн,их енергетских потреба, план енергетске санациjе и
одржаваіьа  jавних  обjеката,   као  и  планове  унапреЇ)еіьа  система  комуна1іних  услуга
(да]ьинско   греjан,е   и   х]іаЬен,е,   водовод,  jавна   расвета,   управjьан,е   отпадом,  jавни
транспорт и др.)

Инвеститори  изірадн,е  обjеката  дужни  су  да  греjну  инсталациjу  сваког  обjекта
предвиЇ)еног за щ]икл,учеіье на неки од система снабдеваіьа топлотном енергиjом опреми
урфаjима за регулациjу и/или мереіье предате топлотне енергиjе.

З,5,  Електронске комуникациі.е

Ово   подручjе   he   бити   комплетно   прикjьучено   на   системе   електронских
комуникациjа.

Планира  се  осавремеіьаваіье  телекомуникационих. чвориіпта  у  циjьу  пружан,а
нових сервиса корисницима. Планира се и даjье поставтьаіье мултисервисних платформи
и  друге  опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децещрализациjе  мреже.  Улични
кабинети  се  могу  поставjьати  на  остаІюм  земjьишту,  као  и  на  jавноj  површини,  у
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реіулациjама постоjеhих и планираних саобраhаjница, на местима где постоjе просторне и
техничке могуhности. Уколико се поставjьаjу на jавноj површини, потребно je да буду на
постоjеhим или планираним трасама водова еjіектронских комуникациjа. Планира се и
изградіьа приводних каблова и Wі-Fі приступних тачака,  као  и поставтьаіье  система за
видео-надзор, у оквиру регулациjа површина jавне намене. (на стубовима jавне расвете,
семафорима, рекламним паноима и сл.) и у оквиру осталих површина (на обjектима).

да би се обезбедитіо проширен,е мреже електронских комуникациjа потребно je у
регулациjама улица  и до  нових  обjеката изкрадити подземну мрежу цеви  кроз коjе he
пролазити  будуhа  инсталациjа  електронских  комуникациjа.  Постоjеhу  надземну  мрежу
покребно  je  демонтирати  и  изкрадити   подземно.   У  попречним  профилима  улица
резервисани су независни коридори за мрежу електронских комуникациjа.

У оквиру стамбених обjеката са више  стамбених jединица,  стамбених зграда са
више  корисника простора и  стамбених делова  стамбено-пословних зграда  потребно je
поставити инсталациjу заjедничког антенског система, коjи омогуhава независан приjем
услуга радио и телевизиjских проірама и іьихову дистрибуциjу краjіьим корисницима.

Подручjе   у   обухвату   Плана   покрива   емисиона   станица   Црвени   чот,   са
координатама  45009'3.96"N,   іgo42'40.02"Е.  Преко  подручjа  не  прелазе  радиорелеjни
коридори Jавног предузеhа „Емисиона техника и везе".

Планира се п9тпуна покривеност овог подручjа сигналом мобитіне телефониjе свих
надлежних оператера.

На  подручjу  je  могуhе   поставтьати   системе   мобилне  телефониjе   и   осталих
електронских комуникациj а уз поштов аіье следеhих услова:

• антенски системи и базне станице могу се поставтьати на кровне и горіье фасадне
површине обjеката уз обавезну сагласност власника тих обjеката;

- антенски системи мобилне телефониjе, као и осталих електронских комуникациjа,
могу се поставjьати на антенске стубове на парцелама намеіьеним заштитном зеленилу,
туризму,   спорту  и  угостител,ству,   уз   обавезну  сагласност  власника;   базне  станице
поставjьати у подножjу стуба, уз изградіьу оптичког приводног кабла до базне станице;

-антенске   системе   поставjьати   уз   поштоваіье   свих   щjавилника   и   техничких
препорука из ове области;

-уколико   се  у  б]іизини  налазе   стубови,   односно  локациjе  других  оператера,

размотрити могуhност заj едничке употребе;
- обавезно  je  извршити  периодична  мерен,а  jачине  електромагнетног  зрачеіьа  у

близини антенског система у случаjу да се ради о изворима од посебног ишереса;
- за поставjьаіье антенских система и базних станице мобилне телефониjе и осталих

електронских  система  обавезно  je  испунити  све  обавезе  прописане  регугіативом  из
области заштите од йеjонизуjуhег зрачеіьа и заштите животне средине.

4.  ІІЛАН УРЕВЕІЬА ЗЕЛЕНИХ ПОВРІШНА

Постоjеhе виоске  лишhарске  врсте  (храст,  буква,  и слично)  у  оквиру планског
подручjа, карактеристичне су за цетіо подручjе Фрушке горе. Ове битьке карактеристичне
су и по томе што учвршhуjу земтьиште односно спречаваjу одроне и ішизишта. ПОтребно
je у што веhoj мери сачувати постоjеhи бил,ни фонд и унапредити новим садницама.
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Зелене  површине  утичу  на  смаіьен,е  инсолациjе,  штите  од  преіреjаваіьа  у
урбаним  срединама,  сман,уjу  ударе  ветра,  штите  од  буке,  док  коренов  систем  код
одраслих  стабала,  као  и  травни  покривач,  упиjа  воду  код  веhих  кишних  падавина.
Педолошки супстрат у наjвеhем делу Планом обухваhеног подручjа представл,а повоjьно
тло за веhи  асортиман разнородне  вегетациjе.  Ово  су  битне карактеристике  биолошке
основе  за  подизаіье  зелених  површина.  Забраіьена je  садіьа  инвазивних  врста  бил,ака.
Избор биjьних врста креба да буду претежно лишhарске а у маіьоj мери четинарске врсте.
УреВен,е зелених површина je потребно прилагодити деци, старим и особама са посебним
потребама  према  Правилнику  о  техничким  стандардима  планиран,а,  проjектован,а  и
изкрадіье   обjеката,   коjима  се   осигурава  несметано   кретаЕье   и   приступ   особама   са
инвалидитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС", броj 22/15). Предлаже се
уреЇ)еіье кровног врт.а где услови то дозвол,аваjу, у складу са наменом обjекга.

КОнцепциjа озелен,аван,а на подручjу у обухвату Плана базира се на планираіьу
зеленила у оквиру породичног становаіьа, заштитног nojaca енергетског коридора као и
терена врло непогодног за градн,у.

Општа правила
`       УреЇіеЕье зегіених површина треба да прати природне одлике зеленила на Фрушкоj

гори.
За  озелеіьаваіье  простора  користити  првенствено  дрвенасте  и  жбунасте  врсте

карактеристичне за шуме овог деІіа Фрушке горе (храст китіьак, цер, медунац, бела липа,
граб,  jавор,  свиб,  дреіьина,  pyj  и  др.),  коjа  jє  прописана  због  непосредне  близина
природних станипгга Националног парка „Фрушка гора" и Специjалног резервата природе
„Ковитьско-пе'іроварадински рит", Забраіьена je садн,а инвазивних врста битьака.

ПОтребно  je  очуваіье  зелених  површина  и  озелен,ених  потеза  са  аутохтоним
врстама   посебно   у   зонама   са   неповол,ним   нагибом   терена,   клизишта   и   других
специфичних просторних потеза ради учвршhиваіьа земл,ишга и  спречаван,у одрона и
клизиша.

Постоjеhи  бчjьни  фонд  унапредити  новим  садницама  на  свим  просторима  у
обухвату Плана.

Породично становаіье

Предлаже  се  озелеіьаваіье у слободном  или геометриjском  стилу.  У оквиру ове
намене  предлаже  се и  садіьа воhарских,  повртарских сорти  као  и  подизан,е  винограда.
Избор битьних врста треба да буде претежно од аутохтоних врста, док у маіьоj мери треба
користити алохтоне врсте. Минимални проценат за озеленіаваіье je 30 % (препоручуjе се
40 %). Предлаже се урфеіьє кровног врта, где треба водити рачуна приликом поставке
бил,ака  као  и  сиіурности због ветра,  падавина  преjаке  осунчаности  и  других  фактора
средине.

Саобраhаjне површине

У   оквиру   саобраhаjница  нема  услова  за  поставку  дрвореда.   Препоручуjе   се
озелен,аваЕе паркинг-места на парцели.



17

Заштитни nojac енергетског коридора

Забран,ена  je  садіьа  високог  и  средіьег  растин,а  испод  енергетског  коридора.
дозвотьава се садіьа нижих и полеі`лих биIьака.

Терен непогодан за градіьу

На  терену  непогодном  за  ірадіьу  где  су  потребна  геомеханичка  испитиваіьа
потребно je сачувати и обновити бил,ни фонд врстама карактеристичним за везиваЕе и
учвршhиваіье земл,ишта као іпто je китіьак, буква, степска и ливадска вегетациjа.

5. МЕРЕ И УСЛОВИ ОЧУВАН.А ПРИРОдНИХ И КУЛТУРНИХ дОБАРА

5.1. Мере очуваіьа природнііх добара

Увидом у Регистар заштиhених добара коjи води Покраjински завод за заштиту
природе,  утвр$ено je  да  на  подручjу  у  обухвату  Плана  нема  заштиhених  пркродних
добара.

Простор  обухваhен  Планом  налази  се  у  заштитноj  зони  Национа]іног  парка
„Фрушка гора" коjи je заштиhен Законом о националним парковима („Службени гласник
РС",  бр.  84/15  и  95/18 -др.  закон)  и у обухвату Еколошки значаjног подручjа броj  14
„Фрушка гора и Ковил,ски рит" еколошке мреже Републике Србиjе утврВене Уредбом о
еколошкоj мрежи („Службени гласник РС", броj 102/10).

Неопходно  je  обезбедити  очуван,е  предеоне  и  биолошке  разноврсности  кро3
заштиту и уреЬеіье предеоних елемената, односно кроз очуваЕе и одрживо коришhеіье
природних  и  бтіиско-природних  површина,  као  и  других  површина  са  очуваном  или
деjіимично измеіьеном дрвенастом, жбунастом и травном вегетациjом.

Неопходно je поштовати мере заштите еколошке мреже Републике Србиjе и мере
прописане за заштитну зону Националног парка „Фрушка гора", утврВену Просторним
планом подручjа посебне намене „Фрушка гора`` („Службени лист АПВ", броj 8/19).

За потребе очуван,а заштиhених и строго заштиhених дивІьих врста, неопходно je
предвидети   обавезу   примене   решен,а   осветjьеіьа   обухваhеног   простора,   тако   да
осветjьеіье буде функционално и у што веhоj мери да смаіьи негативно деjство осветл,еЕа
на живи свет:

- ниjе дозвотьено емитоваіье покретних светлосних снопова и светлосних снопова

усмерених према небу, нити украсно осветтьеіье споjьних делова обjеката изнад висине
крошн,е дрвеhа;

- украсно  осветтьеіье обjеката планирати у складу  са интересима заштите  фауне

(одреВени    временски    период    осветIьеіьа,    усмерени    снопови,    осветтьен,е    само
карактеристичних делов а итд.) ;

-  ради  сман,еіьа  утицаjа  на  ноhне  врсте  летеhих  животиіьа,  за  изворе  ноhних
осветл,еЕа изнад нивоа приземjьа (тераса, степеништа итд.), изабрати моделе расвете за
директно осветл,ен,е.са заштитом од расипаіьа светлости;

- код осветтьен,а стаза и саобраhаjница, светлосни снопови треба да буду усмерени
према земjьи.
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Планом   предвидети  да  планирана   кровна  покршина  мора  да  подразумева

коришhеіье техничких решеіьа коjима се  на наjман,у могуhу  меру  смаіьуіе рефлексцjа
сіrнчевог  зрачеіьа  и  промена  микроклиматских  услова,  што  подразумева  искjьучеіье
употребе   разних   рефлектуjуhих   површина.   Осим   за   потребе   одржаЕа   повоjьниїих
микроклиматских  услова,  искjьучеіье  рефлектуjуhих  површина  значаjно  je  за  потребе
заштите орнито фауне.

Услови и начин озелеіьаваіьа су дати у одеjьку 4. ПЛАН УРЕТ]ЕНtА ЗЕJІЕНИХ
површинА.

ПронаВена геолошка и палеонтолошка документа (фосили, минерали, кристали и
др.)  коjа  би  могла  представjьати  заштиhену  щ]иродну  вредност,  налазач je  дужан  да
щ]цjави надлежном министарству у року од осам дана од дана проналаска, и предузме
мере заштите од уништеіьа, оштеhиван,а и7іи краЬе.

52.  Мере очуваіьа културних добара

Црегледом  Регистра  заштиhених  културних  добара  и  Евиденщjе  добара  коjа
уживqjу  претходну  заіптиту  Завода  за  зашти'гу  споменика  културе  Града  НОвог  Сада,
утврВено je  да  на  подручjу  нема  непокретних  културних  добара,  нити  евидентираних
добара коjа уживqjу претходну заштиту.

Заштита простора са аспекта археологиjе

ПDевентивна заштита аDхеолошког наслеЇі а

Током  маjа  месеца  2017.  године  забележени   су. подаци  о  постоjаіьу  jедног
локалитета са крхеолошким садржаjем:

-Локсz;и!лcеm брQі 7, катастар" парцела брQj 5751/1, 57514 5751Ю, 5751/4, 5751/5

и 5751/6.

На   површини   обрадивог   земтьишта   евидентирани   су   покретни   налази   из
нововековног   времена   (ХVІІ-ХVІІD,    матіобрQjни   атипични   налази   праисторціске
ірнчариjе   и  jедна   кремена   алатка,   коjи   указуjу   на   насеjьаваіье   овог   простора   у
праистрриjском  пфиоду  (времену  гвозденог доба).  С  обзкром  на то  да се  зона  овог
локалитета  наслана  на  саму  источну  іраницу  Плана,  катастарске  парцеле  бр.  5734/1,
5734#  и  5734/3  КО  Сремска  Каменица  и  околне  предста№фу  зоне  потенщjалних
археолошких локалитета и налаза.

Мере заштите простора са аспекта археологиjе

Пошто део простора у североисточноj зони Птіана (катастарске парцеле бр. 5734/1,
5734/2   и   5734Ю   К`О   Сремска  Каменица  и   околне)   спадаjу  у  зону  потенщjалних
археолошких натіаза и локалитета, инвеститорима изірадіье je потребно указати на члан
109. Закона о културним добрима („Службени гласник РС", бр. 71Л)4, 52/11 -др. закони,
99/11  -др.  закон,  6ЛЮ -др, закон,  35#1  -др,  закон,129ЛZ1  -др.  закон и  76#3  -др.
закон), коjим je прописана обавеза да уколико щиликом извфен,а земJьаних радова наиЬу
на археолопіко налазиште или крхеолошке предмете, Одмах без одлагаіьа обуставе радове,
оставе  налазе у  положаjу у коjем су пронаВени и  обавесте  надлежни Завод за заштиту
споменика културе Града Новог Сада.



6. МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ И УНАПРЕВЕІЬА ЖИВОТНЕ СРЕдИНЕ

6.1. Инжеіьеі]ско-геолошки  и прііродни услови  '

Према  инжеіьерско-геолошкоj  карти,  на  обухваhеном  подручjу  заступjьене  су
следеhе категориjе терена према погодности за градіьу:

- терен  погодан  за  градіьу  (ориjентационо  дозвотьено  оптереhеіье  износи  2,5-2
кg/сm2;    моіуhа   градіьа   свих   врста    обjеката,    изузев    посебно    осетjьивих
конструкциjа);

-  терен врЛО непогодан За градіьу (ориjеНтационО дОЗВОJьено оптереhеіье износи
о,5 кg/сm2; терен неупотребл,ив за градіьу).

Литолошку  класификациjу  чине  непромеіьен  лес  и  седименти  лесних  долина
(преталожен лес, обогаhен органским материjама, стиш]ьив).

Педолошка структура

Заступjьени типови земтьиіпта на простору у обухвату Плана су:

-чернозем на лесу и лесоликим седиментима -слаб®о посмефени,
-   чернозем на лесу и лесоликим седиментима -карбонатни посмеВени.

Сеизмич ке карактеристике

Сеизмичке   карактеристике   условтьене   су   инжеіьерско-геолошким   карактери-
стикама  тла,  дубином  подземних  вода,  резонантним  карактеристикама  ттіа  и  другим
факторима.

Према карти сеизмичке реjонизациjе Србиjе подручjе Града Новог Сада налази се
у зони осмог степена MCS скалє.

Климатске карактеристике

Клима  je   умерено-континенталног  типа   са   карактеристикама   субхумидне   и
микротермалне климе. Главне карактеристике овог типа климе су топла и сува лета са
малом количином падавина, док су зиме хладне, са снежним падавинама. Пролеhни и
jесен,и месеци су умерено топли и одликуjу се веhом количином падавина.

Временска   расподела   падавина    се    карактерише    са   два   максимума:   jули
72,8  mm/m2  и  децембар  58,5  mm/m2,  и  два  минимума:  март  35,3  mm/m2  и  септембар
33,4 mm/m2, при чему je укупна сума воде од падавина 593 mm/m2.

Релативна влажност ваздуха je у распону од 60 до 80 % током целе године.
Наjчешhи ветар je из jугоисточног и северозападног щ]авца. ОстаІіи правци ветра

нису посебно значаjни. Jачина ветра се креhе измеЇ)у о,81 и 1,31 m/s.
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б.2.  Услови и мере заштите и унапреЕіеЕьа животне средине

Заштита   и   унапреВен,е   животне   средине   he   се   заснивати   на   рационалном
коришhеіьу  щ]остора,  унапреВеіьу  природних  и  створених  вредности,  и  усмераваіьу
природног развоjа у щ]авцу коришhен,а природних услова као специфичности подручjа на
начин коjи неhе доводити до деградациjе природне средине. Приликом уре$еіьа простора
и изградіье обjеката неопходно je водити рачуна о ограничаваjуhим факторима у погледу
носивости терена.

Мере  заштите  животне  средине  спроводиhе  се  у  складу са Законом  о  заштити
животне средине („Службени гласник РС", бр.  135/04, 36/09, 36/09 -др. закон, 72/09 -др.
закон, 43/11 -УС,  14/16 ,76/18, 95/18 -др. закон, 95/18 -др. закон и 94/24 -др. закон) и
другом важеhом законском регулативом из ове области.

На простору у обухвату Плана,  забран,ена je изірадіьа обjеката коjи неповол,но
утичу на ваздух, воде, земIьиште, коjи изгледом, щекомерном буком или могуhношhу да

::дgЖГа::а:::е:::У:меб:jРеендтН:::в:аеРданКоТсетРиаиПР:::::'ш:.:И8::На:аИиОСжТи::т::еадН(:СпТр:
индустриjски обjекти, сшадишта/стоваришта и др. обjекти).

Недостатак   комуналне   опремjьености    (затворена   канализациона   мрежа   за
одвфен,е  отпадних  вода)  изазива  значаjно  загаЇ)ен,е  животне  средине  због  упуштан,а
комуналних вода у подземл,е. Управо из тог разлога, у цитьу заштите вода решаваhе се
проблем  постоjеhих септичких jама коjе представjьаjу значаjне загафиваче земтьишта  и
подземл,а.  до  изградіьє  канализациjе,  односно  у  периоду  коришhен,а  септичких jама
неопходно  je  поштовати  хигиjенско-техничке  мере,  чиме  he  се  спречити  загаВен,е
животне средине.

За  све  проjекте  коjи  се  планираjу  у  границама  Плана  сагледаhе  се  потреба
покретан,а поступка процене утицаjа на животну средину, у складу са Законом о процени
утицаjа   на   животну   средину   („Службени   гласник   РС",   броj   94/24)   и   Уредбом   о
утврЇ)иваіьу Листе проjеката за коjе je обавезна процена утицаjа и Листе проjеката за коjе
се  може  захтевати процена утицаjа на животну средину („Стіужбени  гласник РС",  броj
114/08).

Мере заштите ваздуха

На простору у обухвату Плана ниjе успоставтьен мон®иторинг кваjіитета ваздуха.
С  Обзиром  на  по]южаj  обухваhеног  простора  у  односу  на  државни  пут  ІБ-21,

главни   загафивачи   ваздуха   су   друмска   возила.   Одржаваіьем   постоjеhе   квалитетне
вегетациjе, задржаhе се изузетно повоІьни микроюіиматски услови обухваhеног простора.
Планираіьем  бициклистичких  стаза  смаіьиhе  се  интензитет  моторизованог  саобраhаjа,
што he допринети побоIьшаіьу квалитета ваздуха.

Неопходно je успоставити одговараjуhи  систем управл,аЕа отпадом,  чиме he се
спречити настаjаіье дивjьих депониjа и емисиjа метана у ваздух.

Праhен,е и контрола квалитета ваздуха у обухвату Плана, обавл,аhе се у складу са
Законом о заштити ваздуха („Службени гласник РС", бр. 36/09,  10/13 и 26/21 -др. закон),
Уредбом о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха („Службени і`ласник
РС", бр.11/10, 75/10 и 63/13) и другим подзаконским актима.
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Заштита, унапреЕіеіье и управjьан,е квалитетом вода

Простор у обухвату Плана нема изц]а$ену канализациону мрежу па се отпадне
воде одводе у септичке jаме на парцелама корисника. Основне мере заіптите вода биhе
остварене изірадіьом канализационе мреже, чиме he се спречити досадашіье интензивно
загаВен,е животне средине настало упуштан,ем комуналних отпадних вода у подземjье.

Заштита вода оствариhе се применом одговараjуhих мера уз уважаван,е следеhе
законскереіулативе:Ч

-     Закона о водама („Службени гласник РС", бр. 30/10, 93/12,101/16, 95/18 и 95/18 -

др. закон)'
-    Уредбе о граничним вредностима емисиjе загафуjуhих материjа у воде и роковима

за іьихово достизаіье („Службени гласник РС", бр. 67/11, 48/12 и 1/16),
-    Уредбе   о   граничним   вредностима   зага$уjуhих   материjа   у   површинским   и

подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  іьихово  достизаіье  („Службени
гїіасник РС", броj 50/12),

-    Уредбе   о   іраничним   вредностима  приоритетних  и   щ]иоритетних  хазардних
супстанци  коj.е  загаt)уjу  површинске  воде  и  роковима  за  іьихово  достизаіье
(„Службени гласник РС", броj 24/14),

Условно чисте  атмосферске  воде са надстрешница,  кровних и чистих бетонских
површина и технолошке воде Фасхладне и сл.) коjе задовотьаваjу квалитет П класе воде,
могу се  без  пречишhаваЕа одвести у отворени канал,  путни jарак,  зеїіене  површине и
риготі путем уреЬених испуста коjи су осигурани од ерозиjе.

Санитарно-фекалне отпадне воде могу се испуштати у jавну канализациону мрежу,
према условима  надлежног jавног комуналног предузеhа.  Као  привремено решеіье до
изградн,е  канализацйоне  мреже,  предвидети  изградіьу  водонепропусне  септичке  jаме,
одговараjуhе запремине, без упиjаjуhег бунара, коjу he редовно празнити надлежно jавно
комунално пр едузеhе.

За а"осферске воде са потенциjално заутьених и запрл,аних површина предвиІ)а
се предтретман на сепаратору уjьа и таложнику пре упуштаіьа у реципиjенте.

Мере заштите земjьишта

На цростору у обухвату Плана неопходно je обезбедити заштиту тла од ерозиjе и
деірадациjе применом одговараjуhих биолошких и техничкж мера.

Проблем постоjеhег решаваіьа отпадних вода коjе се упуштаjу у подземjье решити
изградіьом канализациjе отпадних и а"осферских вода, уколико не постоjи могуhност
прик]ьучеіьа   на   канатіизациону   мрежу,    одвоЬеіье   отпадних   вода   решити   преко
водонепропусне септичке jаме на парцели корисника.

Заштитно  зеленило  са истовремено  естетском  и рекреативном  функциjом  треба
формирати на просторима непогодним за изщадіьу, на падинама са нагибом терена на
коjима се не може реализовати основна намена,

Jедна од мера заішите земл,ишта jесте и спречаваіье од]іагаіьа отпада на места коjа
нису намеіьена за тУ намену планираіьем адекватног простора за одлагаіье отпада, чиме
he се спречити настаjаіье дивл,их депониjа.
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Праhеіье параметара квалитета земл,ишта je неопходно како би се спречила н,егова
деградациjа услед продщ]аіьа опасних материjа. Земjьиште треба контролисати у сладу са
Законом   о   заштити   земтьишта   („Службени   гласник  РС",   броj   112/15),   Уредбом   о
іраничним   вредностима   загаВуjуhих,   штетних   и   опасних   материjа   у   земтьишту
(„Службени  гласник  РС",  бр.  30/18  и  64/19),  Правилником  о  дозво]ьеним  количинама
опасних и  штетних материjа у земjьишту и води за наводн,аваіье и методама н,иховог
испитиваіьа   („Службени   гласник  РС",   броj   23/94),   односно   у   складу   са   важеhим
прописима коjи рєгулишу ову област.

Мере заштите од буке

Због  великог  процента  површина  под  зеленилом  тренутно  се  не  региструjу
повишени нивои буке.

Ради  щ]евенциjе,  али  и  заштите  простора  од  прекомерне  буке,  потребно  je
успоставити  одговараjуhи  мониторинг,  а уколико  ниво  буке  буде  прелазио  дозвол,ене
вредности у околноj животноj средини, у складу са Законом о заштити од буке у животноj
средини  („Службени  гласник  РС``,  броj  96/21),  предузимаhе  се  одговараjуhе  мере  за
отклаЕаіье негативног утицаjа буке на животну средину.

Мере управjьаіьа отпадом

Поступан,е  са  отґіадним  материjама  треба  ускладити  са  Законом  о  управjьан,у
отпадом  („Службени  гласник  РС",  бр.  36/09,  88/10,   14/16,  95/18  -  др.  закон  и  35/2З),
Правилником   о   начину   складиштеіьа,   паковаіьа   и   обележаван,а   опасног   отпада
(„Службени  гласник  РС",  броj  95/24),  Правилником  о  усйовима  и  начину  сакупjьан,а,
транспорта, складиштеіьа и третмана отпада коjи се користи као секундарна сировина или
за  добиjан,е  енергиjе  („Службени  гтіасник  РС",  броj  98/10),  односно  са  свим  важеhим
прописима коjи реіулишу ову област.

Одржаваіье  чистоhе  на  териториjи  Града  Новог  Сада  урфуjе  се  Одлуком  о
одржаван,у чистоііе („Службени лист Града Новог Сада", бр. 25/10, 37/10 -исправка, 3/11
-исправка,  21/11,  13/14,  34/17,  16/18,  31/19,  59/19  и  16/23)  и  Одлуком  о урфиваіьу  и

одржаваіьу депониjе („Службени лист Града Новог Сада", бр. 6/03, 47/06 - др. одлука и
13/14).

Броj,  врста  посуде,  места  и  технички  услови  за  поставjьаЕе  посуда  на jавним
површинама на териториjи Града Новог Сада утвр$уjу се Правилником о условима за
поставjьаіье посуда за сакупjьан,е отпада („Службени лист Града Новог Сада", бр.  19/11,
7/14  и  17/24).  На  основу члана  5.  овог правилника,  броj  потребних  посуда у режиму
уклаіьаіьа отпада jедном недеjьно за индивидуални тип становаіьа износи: од jедног до
четири члана домаhинства -jедна пластична канта запремине од 120 1, четири до седам
чланова домаhинства -две пластичне канте запремине од 1201, за више од седам чланова
домаhинства, три пластичне канте запремине од 120 1.
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Заштита од jонизуjуБег и неjонизуі.уhег зрачеіьа

Ради заштите становништва од jонизуjуhег зрачеіьа потрєбно je обезбедити услове
за  ефикасну  контролу  извора jОнизуjуhег зрачен,а у радним  процесима и успоставити
систематску контро]іу радиоактивне контаминациjе животне средине.

Поред радиоактивних супстанци, за іюjе се зна у коjоj  мери могу бити штетне,
треба водити рачуна и о другим нерадиоактивним материjалима коjи зраче и у извесноj
мери  могу бити штетни,  іпто  се  односи на готово  све іраБевинске  материjале  коjи  се
користе.

Потенциjални  извори  зрачеіьа  су:  извори  нискофреквентног  електромагнетског
пол,а,   као   што   су:   ТС,   построjеіье   еІіектричне   вуче,   електроенергетски   водови  тj.
надземни или подземни каблови за пренос или дистрибуциjу електричне енергиjе напона
веhег од 35 kv, базне станице мобилне телефониjе коjе се користе за додатно покриван,е
за време поjединих догаВаjа, а привремено се поставл,аjу у зонама повеhане осеттьивости,
природно зрачеіье радиоактивних материjала, радон, поjедини іраВ евински материj али и др.

Ради  заштите  становништва  од  jонизуjуhег  зрачеіьа  потребно  je  успоставити
систематску контрол'у радиоактивне контаминациj е жив отне средине.

Мере заштите од неjонизуjуhег зрачеіьа обухватаjу:

-    евидентираіье    присуства    и    одреЬиван,е    нивоа    излагаіьа    неjонизуjуhим
зрачен,има,

-    обезбеВиван,е  организационих,  техничких,  финансиjских  и  других услова  за
спровфеіье заштите од неjонизуjуhих зрачен,а,

-    воВеіье евиденциjе о изворима неjонизуjуhих зрачеіьа и др.

7.  МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ Од ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОдА И дРУГИХ
нЕсрЕт1А

У  циІьу  заіптите  краЬевинских  обjеката  и  осталих  садржаjа  на  простору,  при
н,иховом проjектоваіьу и извфеіьу потребно je узети у обзир меродавне параметре, коjи
се односе на заштиту од елементарних непогода (земл,отреса, пожара, врста и количина
атмосферских падавина, jачина ветра, носивост терена, висина подземних вода и сл.).

Мере   заштиіе   од   е]іементарних   непогода   обухватаjу   превентивне   мере   за
спречаван,е непогода или ублажаваіье Еиховог деjства, мере юjе се предузимаjу у случаjу
непосредне опасности од елементарних непогода, мере заішите када наступе непогоде и
мере ублажаваіьа и отклан,аіьа непосредних последица насталих деjством непогода или
удеса.

Склан,аіье jьуди, материjалних и културних добара

Склаіьаіье   jьуди,   материjалних   и   културних   добара   обухвата   планираіье   и
коришhеіье постоjеhих склоништа, других заштитних обjеката,  прилагоВаваЕе нових и
постоjеhих комуналних обjеката и подземних саобраhаjница, као и обjеката погодних за
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заштиту и склаіьаіье, іьихово одржаван,е и коришhен,е за заштиту л,уди од природних и
других несреhа.

Као други заштитни обjекти користе се подРУМСКе и друге подземне просториjе у
стамбеним и другим зградама, прилагоЇ)ене за склан,ан,е л,уди и материjалних добара и
други природни обjекти.

Инвеститор je дужан да щ]иликом изградіье нових комуналних и других обjеката
прилагоди те обjекте за склаіьаіье л,уди.

Приликом   изградіье   стамбених   обjеката   са   подрумима,   над   подрумским
просториjама іради се оjачана плоча коjа може да издржи урушаваіье обjекта.

Изградн,а, прилагоЇіаваіье комуналних, саобраhаjних и других подземних обjеката
за склаЕаіье становништва врши се у складу са щописима.

Мере заштите од земл,отреса

ПОдручjе Града Новог Сада се налази у зони сеизм.ичке угрожености од 8О MCS
скале. Ради заштите од іютреса максимално очекиваног удара од 8О MCs скале, обjекти
мораjу  бити  проjектовани  и  реализовани  у  складу  са  Правилником  за  граВевинске
конструкциjе („Службени гласник РС", бр. 89/19, 52/20 и 122/20).

Мере заштите од пожара

Заштита од пожара обезбеt)ена je погодним распоредом поjединачних обjеката и
іьиховом  меЇ)усобном  удаїьеношhу,  обавезом  коришhеіьа  незапаjьивих  материjала  за
н,ихову  градіьу,  одговараjуhом  противпожарном  хидрантском  мрежом,  проходношhу
терена,  односно обезбеЬеіьем приступа свим обjектима у случаjу потребе, а у складу са
Законом о заштити од пожара („Службени гласник РС", бр.111/09, 20/15, 87/18 и 87/18 -
др. закони), Правилником о техничким нормативима за инсталациjе хидрантске мреже за
гашен,е пожара („Службени гласник РС", броj 3/18) и осталим щ]описима коjи регулишу
ову област.

Мере заштите од удара грома

Заштита од удара грома треба да се обезбеди изгращ,ом громобранске инсталациjе
на обjектима, коjа he бити щ]авилно распорефена и правилно уземл,ена.

8. ПРАВИЛА ГРАВЕІЬА

8.1.   Општа правила

Парцелациjа

Задржава  се  постоjеhа  парцелациjа,  Односно  планира  се  нова  парцелациjа  и
препарцелациjа   за   потребе   формираіьа   нових   планираних   іраЬевинских   парцела
површина jавних  и  осталих намена.  Постоjеhа парцелациjа  послужила je  као  основ  за
утврЇ)иваіье услова за образован,е краВевинских парцела.
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Графевинске  парцеле  се  формирqjу  щ]ипаjаіьем  цєлих  или делова две  итіи  више
катастарских парцела када своjим површином, шщ]ином уличног фронта и обликом не
задовотьаваjу критерцjуме за планиране намене утвр$ене Планом.

Обавезно   се  крши  парцелациjа  или   препарцелащіа  постоjеhих  катастарских
пкрцела, када су неопходне интервенщjе ради утврВішан,а нових регулационих ширина
улица,  и  када  се  нове  граВевинске  парцеле  фкрмирqjу  на  основу  правила  урфеіьа  и
грфеіьа.

Свака іра$евйнска парцела мора имати приступ jавноj саобраhєіjноj површини. У
сііучqjу  потребе  за  формиран,ем  іра$евинске  парцеtіе,  постоjеhа  парцела  коjа  нема
приступ на jавну саобраhqjну површину може се припоjити суседноj парцели коjа има
іприступ.  За  приступ  постоjеhим  графевинским  парцелама  коjе  немаjу  изtіаз  на jавну
слобраhаjну пощшину, могуhе je формиран,е приступне колско-пешачке саобраhаjнице,
нна таj  начин што he се парцели припоjити део  суседне парцеле,   минималне  ширине
2,5  m  коjа  je  іьен  саставни  део.  У  овом  случаjу,  да  би  парцела  била  граЬевинска,
минимална ширина фронта мора да буде 2,5 m.

дозво]ьено je одступаіье од правила у случqjевима када постоjеhе парцеле коjе се
налазе у средишту блока, на крqjу уличног низа, односно пролаза, немаjу   минимално
ширину уличног фронта парцеле утврііену овим планом. У овим случаjевима je приступ
пкрцелиминимално3m.

Цравила    парцелащjе    коjа    подразумеваjу    задржаваіье    постоjеhих    парцела
(површине и уличног фронта), интерно подеjьених парцела, парцела насталих одваjаіьем
делова за jавне пощшине, као и обавезу и могуhност спаjаіьа парцела, щ]иказана су на
гірmфичком приказу брQj 2 „План намене површина, саобраhаjа, регулащjе и нивелащjе"
у размери 1:2500. У односу на ірафички дефинисана правила могуhе je укрупіьаваіье или
подела парцела тако да минимална ширина уличног фронта буде 12 m (препоручуjе се 15
m). Пощшина планйЬане парцеле не сме бити маіьа од 500 m2, а постоjеhе 300 m2.

За  двоjне  обjекте  минимална  површина  парцеле  je  300  m2  (2   х   300  m2),   а
минимална ширина фронта 10 m (2 х 10 m).

Постоjеhи  обjекти іюjи  своjим  габаритом улазе у регулациjу улице до  12  m  (а
изван   су   ко]іовоза)   и   своjим   положаjем   не   утичу  на   планирану   инфраструктуру,
зщжаваjусе.

Толеранщjа код Планом утврВених щ]авила за формиран,е граВевинске парцеле je
до  10 %.

намеІІа

Планирqjу се површине jавних и површине осталих намена.
Површине jавних намена обухватаjу граЇ)евинске парцеле и обjекте планиране за

саофаhаjнице.
Површине осталих намена обухватqjу парцеле породичног становаіьа.  .

Правила граБеЕьа

ГDаЇіевинсю линиіа je удаjьена  минимално  5  m  од регулационе  лищjе,  али  су
могуhа  и  другачиjа'  решеіьа  у  зависности  од  потреба  и  специфичности  садржаjа  и
конкретних услова на терену. У складу са условима на терену, односно конфигуращjом
земтьишта,  положаj  Обjекта  може  одступити  од  наведеног  цравила  и  прилагодити  се
положаjу реализованих обjеката у окружен,у или коцфигуращjи терена.
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Обjекти  се  краде  на  удатьености  минимално  1,5  m  од jедне  и  2,5  m  од  друге
(наспрамне)  іранице  парцеле  и  на минимално  4  m удатьености  од изведеног суседног
обjекта.

Планира се изірадіьа слободностоjеhих и двоjнж обjеката.
Приземна етажа je ниво коjи ни jедном страном ниjе укопан. Висина коте пода

щ>иземл,а у односу на наjвищу коту терена око обjекта je 1,2 m.
Обjекат може имати подрумску и/или сутеренску етажу уколико то услови и нагиб

терена допуштаjу. Подрумска етажа je готово потпуно укопана, а максимално о,5 m изнад
коте терена. Сутеренска етажа je етажа коjа je делимично укопана, а ако je минимално са
jедне стране изнад нивоа терена, рачуна се као корисна етажа. Сутерен се може користити
за одрфене врсте послован,а, паркиран,е, помоhне, технішке простоі]иjе и слично.

Сви обjекти се моіу проjектовати са косим или равним кровом. КОси кровови се
граде без, или са назитком. Могуhе je обликоваіье повученим етажама. Равни кровови се
планираjу  као  проходни  или  непроходни.  Моіуhи  су  и  зелени  равни  кровови.  Не
планираjу се мансардни кровови. Поткровна етажа се формира иСПОд раВни КОсог крова, а
може  формирати и као  повучена етажа до максимално  70  %  површине основе, у том
стіучаjу се формира кров малог нагиба (до 1ОО) или раван кров.

За сваку стамбену/пословну jединицу у оквиру породичног становаіьа, потребно je
обезбедити минимално два паркинг-места. Уко]іико се у оквиру ове намене планираjу две
стамбене/пословне  jединице   потребно  je   обезбедити   минимално   3   паркинг-места.
Приликом   прорачуна   паркинга   за  пословне   обjекте   не  рачунаjу   се   површине   за
комуникациjу  (степеништа,  лифтови  и  ходници),   магацински  простори  и  техничке
просториjе.

Остала правила

Постоjеhи   обjекти   се  задржаваjу,   уз   могуhност   адаптациjе,   санациjе,   рекон-
струкциjе и доградн,е, у хоризонталном и вертикалном габариту и друго, до максималних
параметара дефинисаних Планом.  Уколико су обjекти на било коjи начин  премашили
Планом  утврЬене  параметре  могуhа  je  само  іьихова  реконструкциjа,  односно  замена
новим обjектом по правилима утврЇ)еним Птіаном.

За  сваку  поjединачну  парцелу  на  коjоj  се  планира  изградн,а  обjеката,  а  коjа  се
налази у зони терена непово]ьног за изградіьу, чиjи je nojac представ]ьен на ірафичком
приказу броj 2 „План намене површина, саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе", у размери
1 :2500, обавезно je извршити инжеіьерско-геолошка истраживаіьа.

На  парцелама,  преко  коjих  у jедном  делу  пролази  заштитни  nojac  енергетске
инфраскруктуре, могуhа je изірадіьа обjеката само у делу изван ових заштитнж поjасева
иїіи уз сагласност надлежног инфраструктурног предузеhа,

За   изградЕьу` об_іеката   на   делу   обvхваhеног   ііростора   обавезно   _іе   прибавити
претходну сагласност Министарства одбране, односно надлежног министарства.

Остала правила,  коjа  нису дефинисана  Планом  и  нису у  супротности  са н,им,
примен,уjу  се  щема  Правилнику  о  општим  правилима  за  парцелациjу,  регулациjу  и
изщадіьу („Службени гласник РС", броj 22/15), у делу коjи се односи на правила уреЇ)еіьа
и  граФеіьа  за  зоне  ретких  насетьа  и  породичне  ірадіье,  и  делу  коjи  се  односи  на
іра$ евинске елементе обj еката.
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8.2.  Породично становаіье

Породично   станОВаіье   подраЗУМеВа   изірадіьУ   jедног   породичнОГ   обjекта   са
помоhним  обjєктима  на  парцели,  са  максиматіно  три  корисне  етаже.  Максимална
дозвотьена спратности je до П+1+Пк. Уколико се на обjекту планира поткровна етажа,
максимална висина назитка je 1,6 m.

С Обзиром на конфиіурациjу терена, могуhа jе, чак и пожел,на употреба сутерена.
Сутерен  се  може  користити  као  корисна  етажа,  уз  услов  да  минимално jедна  фасада
сутерена буде у потпуности изнад тла (кота пода сутерена у овом делу обjекта мора бити
изнад коте терена). У том случаjу, површина сутеренске етаже улази у обрачун развиjене
површине обjекта и тадаjе максимална дозво]ьена спратност до Су+П+1.

У  оквиру  пбродичног  обjекта  могуhе  je  формирати  максимално  две  засебне
стамбене  jединице.   Главни   обjекат   може   бити   стамбени,   стамбено-пословни   или
пословни. други  обjекти могу  єгзистирати као  засебни  обjекти или као  анекс главном
обjекту, у функциjи пословаіьа, гаражіфан,а, Оставе и слично. Помоhни и други обjекти на
парцели су приземни.

Обjекти моіу бити с]іободностоjеhи или двоjни.
Минимална површина парцеле за изградіьу  слободностоjеhег обjекта je  500 m2,

као и за затечене парцеле  коjе he  се  формирати  одваjаіьем де]іа за регутіациjу улице  и
затечене парцеле коjе немаjу излаз на jавну површину и коjе he се припоjити са делом
суседне  іраВевинске  парцеле  како  би  имале  излаз  на  jавну  саобраhаjну  површину.
Максимална   површина   парцеле   се   не   ограничава.   Максимална  развиjена   корисна
површина на парцели породичне куhе износи 480 m2 (нето).

Парцеле постоjеhих обjеката као и затечене парцеле, настале препарцелациjом пре
доношеіьа овог плана, могу имати маіьу површину од 500 m2,  али не ман,у од 300 m2.
Минимална  ширина  уличног  фронта  12  m.  На  овим  іраВевинским  парцелама  важе
правила изірадн,е као и за парцеле од 500 m2 и веhе.

За  двоjне  обjекте  минимална  површина  парцеле  je  300  m2  (2   х   300  m2),   а
минимална  ширина  фронта  10  m  (2  х  10  m).  Максимална  површина  парцеле  сє  не
оіраничава.

Индекс заузетости на парцелиjе до 40 %, а индекс изіраЬености до 1,0.
Толеранциjа за формиран,е графевинске парцеле je до 10 %.
Постоjеhи  обjекти  породичног  становаіьа  се  могу. доградити  или  надоц]адити,

дозвол,ава се іьихова промена намене, као и изградіьа помоhних обjеката уз поштован,е
индекса заузетости и индекса изграЕіености парцеле.

На ірафевинскоj парцели je дозвоjьена изкрадн,а и другог обjекта и више помоhних
обjеката у функциjи главног обjекта (гараже, оставе и слично), до максималног индекса
заузетости парцеле.

Комплементарне намене

У   зонама   породичног   становаЕа   се   омогуhава   изірадіьа   маіьих   спортско
рекреативних комплекса. Минимална површина комплекса износи 5.000 m2,

Максималан индекс заузетости je до 25 %. Отворени 6портски терени могу заузети
максимално  35   %  површине  парцеле,  а  минимално  учешhе  слободних  и  зелених
површина износи 40 %. Максимална дозвоjьена спратност je П до П+1+Пк или ВП+Г (са



28

галкріЦом у jедном делу),  са равним или  косим  кровом.  Положаj  планиране спортске
ддворане мора бити такав да не угрожава суседне просторе са породичним станован,ем.
УтвРБуjе се обавеза израде урбанистичког прQjекта за спортско-рекреативне комплексе,
коjим   he   се   одредити   положаj   обjеката,   димензионисаіье,   обезбе$ен,е   щ]ис.гупа,
паркираве, Озелеіьаван,е и уреВен,е слободних простора.

За   комплексе   са   теренима   на   отвореном   потребно  jє   формцраіье   парцела
минималне површице од 2.000 m2, са минималним фронтом од 25 m. Максималан индекс
заузетости je до 10 %. Отворени спортски терени могу заузети до 40 % покршине парцеле,
а минимално учешhе слободних и зелених површина износи 50 %. УтврІ)ціе се обавеза
иизрадеурбанистичкогщQjекта.

У  приземтьу  стамбених  обjеката  итіи  у  осталим  обjектима  на  парцели,  моіу  се
обавjьати   делатности   из   области   послован,а   (трговина,   услуге,   сфвиси   и   друге
делатности), коjе своjим постоjан,ем не уірожащjу функщjу становаіьа. Унутар парцеле
могуhе je планирати и чисто пословне обjекте, чиjа делатност не угрожава станован,е у
смислу  буке,  загаЇ)ен,а  ваздуха,  повеhане  фреквенщjе  саобраhqjа,  нарушаваіьа  услова
ппаркиран,а  и  сл,  односно  капацитети  щjа  технологиjа рада  и  обим  транспорта  коjи
генериіпу,  не утичу негативно  (бука,  зага$ен,е воде,  ваздуха и тла)  на остале насеjьске
функщjе.

Унутар намене породичног становаіьа могуhа je реализащjа садржаjа као што су:
соіщjалне  (геронтолошки  центри,  спещjализовани  цешри  за  рехабилитациjу,  домови
пензионера),  обоазовне vстанове (предшколске установе, школе), здоавствене vстанове,
Dекоеативни  и  споDтсм комплекси и  пові]шине,  под условом да су маіьег капацитета,
како  би  се  тіакше  интфполовали  у  основну  намену.  У  овом  случqj.у  мораjу  бити
задовоjьени  услови  угврЇ)ени  за  изградіьу  стамбеног  обjекта.  Минимална  површина
парцеле за ове садр]і:qjе je 2.000 m2 и обавезна je израда урбанис`іичког прQjекта.

Ако je обjекат чисто пословне намєне, дозвоjьена спратност je до П+2.

Посебни услови за формираЕье стамбених комплекса

Породично становаіье у стамбеним комплексима се може планирати на парцелама
веhим од  1800 m2. На парцели се оставjьа могуhност планиран,а различитих типолощjа
обjеката у оквиру стамбеног комплекса: слободностоjеhи обjекти, двоjни и обjекти у низу.
Їі обjекте у низу планира се низ од минимум 3 обjекта, ширина фрон'га jедног обjекта у
низу je  минимум  7  m.  За  ррганизациjу  двоструког  низа  од  наjман,е  четири  обjекта,
ширина фронтаjе минимум 50 m.

За jеднос'грани низ минимална површина je 1350 m2, и потребно je минимално три
обjекта. Шщіина фронта je минимум 30 m.

Основни модул (припадаjуhа површина комплекса по обjекту) при ррганизащjи
оваквог станованіа je 450 m2. Спратност стамбених обjеката у свим комплексима je од П
д.о П+1+Пк. Максимални дозвоjьени индею заузетости износи 30 °/о.

Сваки обjекат може имати до два стана.
Могуhа  je   изградіьа   обjеката   ванстамбених  садржаjа  за   потребе   становника

затвореног комплекqq, у посебним обjектима, или у приземjьима стамбених обjеката, а све
у зависности од величине комплекса и броjа стамбених jединица.
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За   реализащjу   ових   комплекса   обавезна  je   израда  урбанистичког   прQjекта.
Неопходно  je  посебну  пажіьу  посветити  урфеіьу  слободних  површина  и  іьиховом
озелеіьаваЕу, при чему се обавезуjе да минимално 30 % простора буде озелеіьено.

8З. Заштіітни nojac електроенергетског коридора

Не  планира  се  изірадіьа  обjеката  у  заштитним  поjасевима  е]іек'іроенергетских
коридора.  ИзрадЕа  у  заштитном  nojacy  je  дозвоjьена  само  уз  претходну  сагласност
надлежног  предузеhа  ЕМС  Ад,  црема  условима  датим  у  пододетьку  3З.  Енергетска
шфраструктура у де]іу Снабдеванье електричном енерщjом, и у подтачки 8.8З. Правила
їл  уреВеіье  енергетске  инфраструктуре  и  елек'іронских  кЬмучикащjа,  део  Правила  за
изщадіьу  у  заштитном  nojacy  и  у  бтіизини  далековода   110  kv.  У  заштитноj   зони
енфгетског коридора садіьа дрвеhа или воhака щjе дозвоIьена.

8.4. Зона контроліісане градне

Према условима Министарства одбране, Сектора за маткрцjалне ресурсе, Управе за
инфраструктуру   утврЇіено   je   да  je   део   простора   у   оквиру   обухвата   Ппана   зона
контролисане ірадн, е.

С обзиром на то да се простор налази у зони контролисане градню, Обавезно je за
изірадіьу  прибавити  претходну  сагласност Министарства  одбране,  односно  надлежног
министарства.

85.    Носивост терена и поюдност за изградFьу

На основу сазнаіьа о природним карактеристикама терена и постоjеhих истражних
радова  и  инжен,ерско-геолошке  карте  ширег  простора,  Планом  детаjьне  регулациjе
утврВени су елементи коjи утичу на услове изкрадн,е, реализацціу планираних садржаjа и
заштиту простора.

На приближно половини цростора, тачщjе део северног, западног и jужног дела
простора обухваhеног Планом регистровани су терени погодни за изірадн,у чиjа носивост
износи   2 kg/сm2 и више, на коjем je могуhа ірадіьа свих врс`іа обjеката изузев посебно
осетл,ивих конструкщj а.

Терен   врло   непогодан   за   градЕу,   са   дозво]ьеним   оптереhеіьем   ман,им   од
о,5  kg/сm2,  обухвата  део  севкрног,  источног  и jужног  дела простора.  Носивост  терена
означена je на графичком щ]иказу брQj 2.

За  свакv  поіединачнv  паоііелv  на  коjоj  се  планира  изкрадЕьа  обjеката,  као  и  за
парцелу на коjоj je изірафен обjекат, а коjа се налази у зони терена врло непогодног за
изірадіьу, обавезно je изрршити геомеханичка истраживаіьа.

Пре  сваког  извоВеіьа  іраЇ)евинских  радова  неопходно  je  посебном  прQjектном
документациjом  разрадити  услове  изґрадіье  и  експлоатащіе  обjеката.  Зато  се за  сваку
графевинску  парцелу,  коjа  се  налази  на  теренима  непогодним  и  врло  непогодним  за
изградн,у,  условjьава  израда  елабората  геомеханичког  испитиваіьа  тла,  као  и посебног
дела документациjе потребне за изтрадіьу обjекта, коjим he се тачно дефинисати позищjа
обjекта на парцели, начин фундираіьа и врста конструкщjе обjекта, поступак обезбеВеіьа
тла и начин експлоатащjе обjекта.
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8.6.   3oна нестабилних падина и умирених клизишта

Режим  за  нестабилне падине и умирена клизишта

Према   инжен,ерско-геолошким   истраживаЕима   и   сазнаіьима   о   природним
карактериgтикама  терена,  подручjе  обухваhено  Планом  налази  се  у  зони  нестабилних
падина и умирених клизишта.

Услови су следеhи:

_ изградіьа и парцелациjа обjеката према условима коjи важе за зоне породичног
становаіьа;

-дозвоIьена  je  реконструкциjа  постоjеhих  обjеката  и  изірадіьа  нових,  као  и
изщадіьа инфраструктуре, уз услов да се у сваком конкретном случаjу спроведу
геомеханичка истраживаіьа.

8.7.    Правила обликован,а

При]іиком обликоваіьа искористити нагиб терена као предност. Визуре простора
треба  отворити  у  пРавцу  пада терена,  у  зависности  од  положаjа  обjекта.  Искористити
нагиб терена као предност, односно проjектовати обjекте у више целих или полу нивоа.

Сви  обjекти  се  моіу  проjектовати  са  косим  или равним  кровом,  уз  поштоваЕе
максималних урбанистичких параметара.  Коси кровови  се  іраде  без,  или  са назитком.
Могуhе je обликован,е повученим етажама. Равни кровови се планираjу као проходни или
непроходни. Моіуhи су и зелени равни кровови. Не планираjу се мансардни кровови.

Поткровна етажа се формира испод равни косог крова, а може формирати и као
повучена етажа до максимално 70 % површине основе, у том случаjу се формира кров
малог нагиба (до 10О) или раван кров.

При  материjализациjи  фасада  сугерише  се  употреба  квалитетних -  отпорних  и
дуготраjних   материjала   (фасадна   опека,   керамика,   вештачки   камен,   малтерисана
фасада. ..) у комбинациjи са природним материjалима (дрво, камен ...).

Околина обjекта мора бити уреЇ)ена и озелеіьена.

8.8.     Правила за опремаіье простора инфраструктуром

Приликом  израде  техничке  документациjе за  линиjске  инфраструктурне  обjекте
(саобраhаjне  површине)  и  комуналну  инфраструктуру  могуhа  су  маЕа  одступаЕа  од
планираног решеЕа приказаног на крафичким приказима и карактеристичним попречним
профиІіима улица, укотіико орган надлежан за управтьаіье jавним површинама йли ималац
jавног  овїіашhеіьа  то  захтева,  а  за  то  постоjе  оправдани  разлози  (очуван,е  постоjеhег
квалитетног растиіьа, подземне и надземне инфраструктуре, ако на планираноj траси веh
постоjе изіраЬене инсталациjе или обjекат коjи се Планом не задржава и сл.).

Наведене интервенциjе могуhе су искл,учиво у оюиру постоjеhих и планираних
j авних површина.



Сва   одступан,а  од   планског  решеіьа  мораjу   бити  у  складу   са  законима   и
правилницима коjи реіулишу предметну област.

Не  условjьава  се  формираіье  іраВевинске  парцеле  за  регулациjу  улица  ради

реализациjа поjединачних садржаjа унутар профила. МОгуhаj.е фазна реализациjа.

8.8.1.   Услови за граЕ)ен,е саобраhаjних површина

На  прелазу тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  3  m)  и  дуж тротоара
извршити  типско  партерно  уреВен,е  тротоара  у  скщду  са  Правилником  о  техничким
стандардима   планираіьа,   проjектоваіьа   и   изградн,е   обjеката,   коjима   се   осигурава
несметано кретаіье и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама.

Тротоаре  израБивати  од  монтажних  бетонских  елемената или  плоча,  коjи  могу
бити и у боjи,  а све у функциjи воВеіьа, раздваjан,а и обележаваіьа различитих намена
саобраhаjних површина. Поред обликовног и Визуелног ефекта, то има и практшну сврху
код изградіье и реконструкциjе комуналних водова (инсталациjа). У оквиру тротоара не
смеjу се проjектовати и поставjьати отворене каналице за одвоВеіье а"осферских вода,
нити поставjьати било какве препреке коjе he утицати на комфор кретаіьа пешака.

Ко]юво3 завршно обрафивати асфалтним застором.
Приликом израде идеjног решеіьа, односно у току исходоваіьа локациjских услова,

прецизираhе се димензиjе коловоза и елементи саобраhаjниііа тако да оне могу одступати
од приказаних у оквиру крафичких приказа и карактеристичних профила улица.

Минимална ширина двосмерних тротоара je 1,6 m, а jедносмерних je о,8 m.

Услови и начин обезбеБиваіьа приступа парцели

Свака новоформирана іраВевинска парцела мора имати колски приступ на jавну
саобраhаjну површину. Под поjмом „колски приступ", подразумева се приступ намеіьен
свим врстама друмских возитіа.

Jедна  іраВевинска  парцела  намен,ена  становаіьу  може  имати  максимално jедан
колски приступ ширине од 2,5 m до 5,0 m.

Прикjьучак колског приступа парцели мора бити удатьен наjмаіье 1 m од кранице
суседне парцеле фачунаjуhи од краjіье тачке радиjуса прикл,учка).

Прикjьучак  колског  приступа  парцели  мора  бити  удаjьен  наjман,е   10  m  од
раскрснице (уколико, постоjи у непосредноj близини) рачунаjуhи од краjн,е тачке радиjуса
кривине у зони раскрснице.

У случаjу да се парцела ослаіьа на две саобраhаjнице,  прикл,учак се по правилу
даjе на саофаhаjницу нижег ранга.

Одступаіьа  од  задатих  параметара  коjа  се  однос0е  на  колске  прикjьучке  код
изкраЇ)ених обjеката су дозвоїьена.

На  прелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара,  нивелационо  решен,е
колског прилаза мора бити такво да je тротоар у континуитету и увек у истом нивоу.
Овакво  решеіье  треба  применити  ради  указиваіьа  на  приоритетно  кретан,е  пешака  у
односу на возила коjа се креhу колским прилазом.

Изузетно, уколико постоjеhа парцела нема излаз на jавну саобраhаjну површину,
оставjьа  се  могуhност  да  се  тоj  парцели  припоjи  део  суседне  парцеле  коjим  би  се
обезбедио  излаз  на  jавну  саобраhаjну  површину.  Ширина  одвоjеног  деІіа  коjи  je  у
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функциjи  колског приступа не  може  бити ужа од 2,5  m.  За ове парцеле дозвол,ава се
ширина уличног фронта од минимално 2,5 m.

директан   колски   приступ   парцелама   ниjе   дозв.ол,ен   са   државних   путева.
Парцелама   коjе   се   ослаіьаjу   искjьучиво   на   државни   пут,   обезеЬене   су   сервисне
саобраhаjнице коjима се омогуhава приступ.

Пешачки, бициклис"чки и jавни превоз

ВОзила jавног  ірадског  превоза  путника  саобраhаjу  Улицом  Иве  Лоле  Рибара.
Након  изкрадіье  „Фрушкогорског  коридора"  предвиВено  je  одвиjаіье  jавног  ірадског
превоза путника и овом саобраhаjницом.

У  оквиру  попречних  профила  улица  планираjу  се  тротоари  обострано,  или
jеднострано, у` зависности од ширине улице и конфигурациjе терена.

У  оквиру  попречног  профила  државног  пута  ІБ-21  и  државног  пута  ПА-119,
планиране  су  бициклистичке  стазе,  коjе  he  корисницима  овог  вида  превоза  пружити
квалитетну и безбедну саобраhаjну везу са Новим Садом и Сремском Каменицом.

Планом се оставjьа могуhност изірадн,е тротоара и бициклистичких стаза, иако ове
саобраhаjне површине нису уцртане на ірафичким приказима или на карактеристичном
попречном профилу. Усjіов за реализациjу je да су испуіьени сви саобраhаjни услови са
становишта законске реіулативе и заштита постоjеhег квалитетног дрвеhа.

Паркираіье и гаражираіье возила

Паркиран,е и гаражираіье путничких возила обезбфуjе се на парцели, изван jавних
површина и реатіизуjе се истовремено са основним садржаjем на парцели.

За   сваку   стамбену  jединицу   у   оквиру   породичног   становаіьа,   поц]ебно  je
обезбедити паркинг места щ]ема табели броj 1.

Табела: Параметри за паркираіье

•.tllt'hю,l»":\ч:\]t`бр'їііпї":tlІ]`l`tldt'hї.(гІ"):`.`..її
б   ,  ^_г             ж1е,'             _ж               Y             #',#.:,.`   _'       -sжs` 2 ПМ на jедну стамбену/пословну jединицу

3 ПМ за две стамбене/пословне jединице

Паркираіье вQзила не планира се  у оквиру попречних профила улица.

8.8.2.   Правила прикл,учеіьа водне инфраструктуре

Услови за изградЕьу водоводне мреже

Трасу водоводне мреже полагати у зони jавне површине, (ако je урбана средина)
измеЇ)у  две  регулационе  линиjе  у  уличном  фронту,  по  моіуhности  у  зеленом  nojacy
jеднострано, или обоскрано, уколико je улични фронт шири од 20 m.

Трасе ровова за полаган,е водоводне инсталациjе поставjьаjу се тако да водоводна
мрежа   задово]ьи   прописана   одстоjаіьа   у   односу   на   друге   инсталациjе   и   обjекте
инфраструктуре.
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Минимално хоризонтаjшо растоjан,е водоводне мреже  од других инсталациjа  и
обjеката инфраструктуре je о,7-1 m, а вертикално растоjаіье водоводне мреже од других
инсталациjа и обjеката инфраструктуре о,5 m.

Задате вредности су растоjан,а од спо7ьне ивице новог цевовода до споjьне ивице
инсталациj а и обj еката инфраструктуре.

Уколико   ниj.е   моіуhе   испоштовати   тражене   услове,   проjектом   кредвидети
одговараjуhу заштиту инсталациj а водовода.

дубина укопаваіьа водоводних цеви износи 1,2-1,5 m мерено од коте терена, а на
месту  новопланираног  прикїьучка  на  постоjеhи  цевовод,  дубину прик]ьучка  свести  на
дубину постоjеhег цевовода.

На щ]Оласку цевовода испод пута предвидети заштйтне цеви на дужини веhоj од
ширине пута за минимум 1 m од сваке стране.

На траси новог дистрибутивног водовода предвидети одговараjуhи броj  хидраната
у свему према важеhим прописима. Предност дати уірадіьи надземних хидраната.

Jавно  комунално  предузеhе  „Водовод  и  канализациjа"  НОви  Сад  обезбфуjе  у
нормалним условима водоснабдеваіьа количину воде од 5 l/s са притиском од о,5 Ьага за
потребе противпожарне заштите (хидрантска мрежа, спринклерски систем ,... ).

За   потребе   санитарне   воде   у   нормаjшим   условима   водоснабдеваіьа   Jавно
комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад обезбеВуjе притисак на месту
приктьучеіьа од 2,5 Ьага.

ВОдОВОдНИ ПРИКJЬУЧЦИ

Снабдеваіье  водом  из  jавног  водовода  врши  се  прик]ьучіюм  обjекта  на jавни
водовод.

Прикjьучак на jавни водовод почин,е од cnoja са водоводном мрежом, а завршава
се у склоништу за водомер, закjьучно са мерним уре$аjем.

Пречник водоводног прикjьучка величином и типом.водомера одреВУjе Проjектант
на  основу  претходно  ураВеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашн,их  инстатіациjа  за
обjекат,  а одобрава Jавно  комунално предузеhе  „Водовод и  канализациjа" НОви  Сад у
складу са техничким нормативима Одлуке о условима и начину организоваіьа послова у
вршен,у комуналних делатности испоруке воде и уклаіьаіьа вода („Службени лист Града
Новог  Сада",  бр.   60/10,   8/11  -исправка,   38/11,   13/14,  59/16,   59/19,   59/20  и   18/24)  и
Правилника о техничким условима за прикл,учеіье на технички систем за водоснабдеваіье
и технички систем канализациjе („Службени лист Града Новог Сада", броj 13/94).

Приюьучеіье стамбених обjеката врши се минималним пречником од DN 25 mm.
Свака   граВевинска   парцела   са   изграБеним    обjектом    мора   имати   засебан

прикjьучак.
Индивидуални  водомери,  за  мереіье  потрошіье  воде  за  породичне  стамбене  и

пословне обjекте, поставл,аjу се у засебно изграВеним шахтовима коjи су лоцирани ван
обjекта, на парцели корисника, 0,5 m од регулационе линиjе.

Потребан   пречник   и   потіожаj   прикjьучка   треба   бити   дефинисан   проjектом
унутрашвих инсталациjа обjекта коjи се прикл,учуjе.

Извфев,е  прикjьучка  водовода,  као  и  іьегова реконструкциjа у  надлежности  су
Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" НОви Сад.
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Услови за изградіьу канализационе мреже

Трасу мреже`фекалне  канализациjе  полагати у зони jавне површине измеВу две
регулационе линиjе у уличном  фронту jеднострано, или обострано, уколико je улични
фронт шири од 20 m.

Минимални  пречник  фекалне  канализациjе  je  200  mm,  а  опште  канализациjе
250 mm.

Трасе   фекалне   канализациjе   поставтьаjу   се   тако   да   се   задовоjье   прописана
одстоjаіьа у односу на друге инсталациjе и обjекте инфраструктуре.

Минимално    хоризонтално    растоjаіье    од    других    инсталациjа    и    обjеката
инфраструктуре je о,7-1 m, а вертикално о,5 m.

Минимално одстоjан,е од темеjьа обjекта износи  1  m,  али тако да не ущожава
стабилност обj еката.

Сви обjекти за сакуптьан,е и трєтман отпадних вода мораjу бити водонепропусни и
заштиhени од продираіьа у подземне издане и хавариjског изливан,а.

Минимална дубина изнад канализационих цеви износи  1,3  m,  мерено од горіье
ивице  цеви  Фз  испуіьеіье  услова  щ]икjьучеіьа  индивидуалних  обjеката),  а  на  месту
новопланираног прикjьучка на постоjеhи цевовод, дубину прикjьучка свести на дубину
постоjеhегцевовода.

На траси предвидети изкрадіьу довол,ног броjа ревизионих шахтова на прописаном
растоjаЕу од 160 до 200 DN, а макимално 50 m,

Канализациjа атмосферских вода са саобраhаjних и манипулативних іювршина пре
упуштаіьа у атмосферску канализациjу или канализациjу општег типа Града Новог Сада
мора проhи третман на сепаратору лаких нафтних деривата и песколову.

директно одвоЇіеіье атмосферских вода са уре$ених водонепропусних површина и
са кровова  обjеката у jавну  канализациjу  оіраничава  се  на 30  l/sЛіа,  при  прорачуну  са
количином  коjа  одговара  двадесетоминутноj  киши  повратног  периода  две  године  -
усвоjити 120 l/sЛіа.

Све  количине  изнад  наведених  вредности  мораjу  се  прихватити  ретензиjом  и
поступно упуштати у планирану атмосферску канализациjу.

Ретензиjа  за  прихват  а"осферских  вода  се  мора  проjектовати  унутар  парцеле
корисника.

Прихват кана]іизациjе отпадних вода планирати из санитарних чворова и кухин,а.
Отпадне  воде  мораjу  задовол,ити  услове  дефинисане  Одлуком  о  санитарно-

техничким условима за испуштан,е отпадних вода у jавну канализациjу („Службени лист
Града  Новог  Сада",   бр.   17/93,   3/94   10/01   и  47/06  -  др.   одлука).   Уколико  исте  не
задовоjьаваjу наведене услове, мораjу имати одговараjуhи предтретман.

Канализациони прикjьучци

Прикjьучак на фекалну канализациjу почин,е од cnoja са мрежом, а завршава се у
ревизионом шахту.

Пречник   канализационог   прикjьучка   одре$уjе   проjектант,   а   одобрава   Jавно
комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад, на основу претходно ураDеног
хидрауличког прорачуна у складу са типом обjекта, техничким нормативима, Одлуком  о
условима и начину организоваіьа послова у вршеіьу комуналних делатности испоруке
воде и уклан,аіьа вода и Правилником о техничким условима за щ]июьучеіье на технички
систем за водоснабдеваіье и технички систем канализациjе.
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Свака  іраЬевинска  парцела  са  изграЇіеним  обjектом  мора  се  прикjьучити  на
канализациону мрежу, ако je она изкраБена.

Прикл,учеіье индивидуалних стамбених обjеката врши се минималним пречником
од DN 160 mm, а колективних стамбених и веhих пословних миним.алним пречником од
DN 200 mm.

Ревизионо окно лоцира се на парцели корисника, на о,5 m од регулационе линиjе.
Обjекат коjи се водом снабдева из сопственог изворишта може се прикjьучити на

фекалну канализациjу под условом да се постави водомер за мереіье исцрптьене воде.
Прик1ьучеіье    подрумских    и    сутеренских    просториjа,    као    и    базена    на

канализациони систем дозвол,ава се само іщеко аутономног построjен,а, препумпаваЕем.
Код  решаваіьа  одвода  употребІьених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно-

техничким условима за испуштаіье отпадних вода у jавну канализациjу.
Заутьене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  и  воде  од  прана  и

одржаван,а  тих  површина  (претакачка  места,  точеhа  места,  паркинг  и  сл.)  посебном
мрежом  спровести кроз таложник за механигчке  нечистоhе  и сепаратор уjьа и масти и
лаких течности и тек` потом испуштати у реципиjент.

Санитарно-фекалне отпадне  воде  могу се  без  пречишhаваіьа испуштати у jавну
канализациону мрежу, уз поштован,е услова и саі`ласности надлежног jавног комуналног
предузеhа.

Технолошке воде се моіу испуштати у jавну канализациjу. Зависно од потреба, код
загаВивача  предвидети  изірадн,у  ypeBaja  за  іщедтретман  технолошких  отпадних  вода,
тако  да н,ихов  ішалитет задовоjьава  санитарно-техничке  услове  за  испуштан,е  у jавну
канализациjу,  а  пре  пречишhаваіьа  на  ППОВ,  тако  да  се  не ремети рад  пречистача у
складу  са  УЇtедбом  о  краничним  вредностима  емисиjе  загаЬуjуhих  материjа  у  воде  и
роковима за іі,ихово достизаіье, Прилог 2, Глава Ш, Табела 1.

ИзвоЇ)ен,е прикjьучка канализациjе, као и н,егова реконструкциjа у надлежности су
Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" Нови Сад.

8.8.3.  Правііла за уреБеіье енергетске инфраструктуре и електронских комуникациjа

Услови за изградіьу у оквиру заштитног nojaca далековода 110 kv

Технички  услови  и  препоруке  за  изградіьу  обjеката  у  оквиру  заштитног nojaca
далековода 110 kv су:

-  да  се  приликом   извоВеіьа  радова,   као   и  касниjе   приликом  експлоатациjе
планираних обjеката, води рачуна да се ни на коjи начин не наруши сигурносни размак од
5 m за далеководе напонског нивоа 1 10 kv;

-   да   минимално   растоjаіье   планираних   обjеката,.  пратеhе   инфраструктуре   и
инсталациjа, од било ког дела стубе далековода буде 10 m, као и у случаjу пада дрвета;

- да се избегава коришhеіье прскалица и воде у млазу за заливаіье, уколико постоjи
могуhност да се млаз воде приближи на маіье од 5 m проводницима даїіековода напонског
нивоа 110 kv;

-евентуални хидранти мораjу бити поставjьени на растоjаіьу веhем од 35 m Од осе
далековода;

•  нисконапонске  прикjьучке,  телефонске  прикjьучке,  приктьучке  за  кабловску
телевизиjу и друге приктьучке извести подземно у случаjу укрштаіьа са даїіеководом;
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- све металне инсталациjе (електро-инсталациjе, креjаіье и друго) и други метални

делови (ограде и друго) мораjу да буду прописно уземjьени; нарочито водити рачуна о
изj едначеіьу потенциjала;

-  забраіьено  je  складиштеіье  лако  запаjьивог  материjала  у  заштитном  nojacy

далековода;
-   приликом   извоЇ)еіьа   било   каквих   граВевинских  радова,   нивелациjе   терена,

земл,аних радова и ископа у близини далековода,  ни на коjи начин се не сме угрозити
статичка стабилност стубова далековода; терен испод даjіековода се не сме насипати.

Услови за прикjьучеіье на електроенергетску мрежу

Прикл,учеіье `обjеката на електроенергетску мрежу решити изірадн,ом прикл,учка
коjи се састоjи од прикл,учног вода, кабловске прикjьучне кутиjе (КПК) и ормана мерног
места   (ОММ).    ОММ   поставл,ати   на   реіулационоj    линиjи   према   улици   на
слободностоjеhем  постотьу.  Уколико  се  іраЇ)евинска  и  рФгулациона  линиjа  поклапаjу
ОММ се може поставити и на споjьашіьим уличним фасадама или у зиданим оградама.
Прикл,учни вод изкрадити подземно или надземно, од постоjеhег или планираног вода у
улици,  или директно  из ТС.  детаjьниjе услове за  прикл,учен,е  и  изградн,у прикjьучног
вода и положаj КПК и ОММ-а прибавити од „ЕПС дистрибуциjа" д.о.о. Београд, Огранак
„Електродистрибуциj а Нови Сад".

Услови за прикjьучеіье на гасоводну мрежу

Прикjьучеіье   обjеката   на   гасификациони   систем   решити   изградіьом   гасног
прикJьучка од постоjеhе или планиране гасоводне мреже до мерно-регулационог сета. У
случаjу    потреба    за    веhим    коїіичинама    топлотне    енергиjе,    снабдеваіье    решити
прикл,учеіьем  директно  на  гасовод  средіьег  притиска  и  изградіьом  сопствене  мерно-
регулационе гасне станице. детаjьниjе услове за приюьучен,е прибавити од надлежног
дистрибутера.

Услови за пріікл,учеіье на мрежу електронских комуникациjа

Прикл,учеіье обjеката у телекомуникациони систем решити изградіьом прикjьучка
(подземне мреже оптичких или бакарних проводника) од постоjеhе или планщ]ане уличне
мреже  до  приступачног  места  на  фасади  обjекта  на  ком  he  бити  смештен  типски
тетіекомуникациони  орман.  детатьниjе услове за прикл,учеіье  прибавити  од  надлежног
оператера.

Прикл,учак  на  заjеднички  антенски  систем  извести  према условима  надлежног
оператера.

Приюьучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  и  заjеднички  антенски  систем
извести према условима локалног дистрибутера.
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9.       УСЛОВИ ІІРИСТУПАЧНОСТИ

Приликом   планираіьа  простора  jавних,   саобраhаjних  и  пешачких  површина,
прилаза до  обjеката и проjектоваіьа обjеката  (обjеката за jавно  коришhеіье,  пословних
обjеката и др.) потребно je применити Правилник о техничким стандардима планираіьа,
проjектоваіьа  и  изградіье  обjеката,  коjима  се  осигурава  несметано  кретаіье  и  щ]иступ
особама    са   инвалидитетом,    деци    и    старим    особама.    Применом    стандарда   о
приступачности се  обезбеЬуjе  несметано  кретаіье  свих jьуди,  а нарочито  деце,  старих,
особа  са  отежаним  кретаіьем  и  особа  са  инвалидитетом.   Стандарди  се  примеіьуjу
приликом издаван,а локациjских услова за изірадіьу.

10.  СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМЛіЕНОСТИ

У  цитьу  обезбеЇ)ен,а  одговараjуhих  саобраhаjних  и  инфраструктурних услова  за
реализациjу  планираних  садржаjа  покребно j.е  обезбедити  приступ jавноj  саобраhаjноj
површини, коjа je изграВена или Планом предвиВена за изградн,у.

Потребан  степен  комуналне  опремjьености  подразумева  решеіье  у  снабдеван,у
водом,  одвоВеіьу  отпадних  вода  и  снабдеван,у  електричном  и  топлотном  енергиjом.
Комунално опремаіье he се извршити щ]икjьучеіьем на изіраВену или Планом предви$ену
водоводну,   канализациону,   електроєнергетску   и   термоенергетску   мрежу.   Изузетно,
потребе  за  технолошком  водом  могу  се  задовотьити  захватан,ем  воде  из  подземних
водоносних  стіоjева,  уз  сагласност  надлежног  органа.  Уколико  не  постоjи  могуhност
прикjьучен]а   на   канализациону   мрежу,   ОдвоЇіен,е   отпадних   вода   решити   преко
водонепропусне септичке jаме на парцели корисника. Снабдеваіье топлотном енергиjом,
такоВе,   се   може  решити  употребом   алтернативних  и   обновл,ивих  извора  енергиjе
(соларни   колектори,  топлотне  пумпе,  употреба  брикета,  пе]іета итд.),  као  и локалних
топлотних извора (сопствене котларнице коjе користе енергенте коjи не утичу штетно на
животну средину).

11. ЛОКАЦИJЕ ЗА КОJЕ СЕ УТВРВУJЕ ОБАВЕЗА ИЗРАдЕ УРБАНИСТИЧКОГ
проJЕктА

У обухвату Птіана, утврВуjе се обавеза израде урбанистичког проjекта  у следеhим
случаjевима:

- породично станован,е у стамбеним компIіексима,
- за парцеле/комп]іексе површине преко 2.000 m2 (када je намена комплементарна

становаіьу: делатности из области пословаіьа, социjалне, образовне, здравствене установе,
као и рекреативни и спортски комплекси и др.).

12. ПРИМЕНА ПЛАНА

доношеіье овог п]іана омогуhава издаван,е информациjе о локациjи, локациjских
услова и решеіьа о одобреіьу за изво$еіье радова за коjе се не издаjе гра$евинска дозвола,
осим за просторе за коjе je утврЇ)ена обавеза израде урбанистичког проjекта (одеjьак 11.) и
просторе за коjе je основ за спровоВеіье оваj план и План гечералне регулациjе.
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Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важеhи  прописи,  а  у  случаjу
іьихових измена илиtдоношеіьа нових, примениhе се важеhи пропис за одреВену обпаст.

Саставни део Плана су следеhи графички прикази:
ФорматЛ'азмера

1.1.  Извод из Генералног урбанистичког плана града Новог Сада до 2030. године -
карта броj 1 - Граница плана са іретежном планираном наменом простора ............ А4

1.2.  Извод из Плана генералне регулациjе Сремске Каменице са окружен,ем -План
претежне намене простора, саобраhаjа и нивелациjе ....................................... „ ......... А3

2.       План намене површина, саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе .............................. 1:2500

3.       План регулациjе површинаjавне намене ............................................................... l:2500

4.       План водне инфраструктуре ................ „ .................... „ ............................................ 1:2500

5.      План енергетске инфраструктуре и електронских комуникациjа .............. „ ....... 1:2500

6.     Синхронпjіан ..........................,...................."...„..........._....."..1:2500

-        Карактеристични профили саобраhаjница .................... „ ..,..................................... 1:100.

План детатьне реіулациjе „Мали до" - проширеіье у Сремскоj Каменици, садржи
текстуални део  коjи  се  обjав]ьуjе у  „Службеном листу Града  Новог Сада",  и  ірафичке
приказе израФене у три примерка, коjе своjим потписом оверава председник  Скупііпине
Града Новог Сада.

ПО jедан примерак потписаног оригинала Плана чува се у Скупштини Града Новог
Сада,  Градскоj  управи  за  урбанизам  и  крафевинске  послове,  и  у  Jавном  предузеhу
„Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градскоj  управи  за урбанизам  и
граЇ) евинске послове.

План детаjьне регулациjе „Мали до" - проширеіье у Сремскоj Каменици доступан
je на увид jавности у згради Скупштине Града Новог Сада, Улица Жарка Зрен,анина броj
2, и путем интернет 6трана WWw.skuрStіпа.поvіsаd.гs.

Ступан,ем на снагу овог плана престаjе да важи План детаjьне регулациjе „Мали
до"  -  проширеіье  у  Сремскоj  Каменици  („Службени  лист Града Новог  Сада",  броj
31/10) у делу за коjи се доноси оваj план.
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Пjіан ступа на снагу осмог дана од дана обjавjьиваіьа у „Службеном листу Града
Новог Сада".

рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАтшіА в отв одшіА
грАд нови сАд
скушіпинА грддА новог сАдА
Броj :  35-368/2023-І
18. март 2026. године
нови сАд
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На основу члана 27. став 2. тачка 4. Правилника о садряшни, начину и поступку
израде докумената просторног и урбанистичког планиран,а („Службени гласник РС",
броj 32/19 и 47/25),

изJАвJьуJЕм дА тЕ нАцрт плАнА дЕтАшЕ рЕгулАцитЕ „мАли до" -
проширЕіьЕ у срЕмско] кАмЕници:

-  припрЕмл,Ен  у  склдду  сА  зАконом  о  плАmАіьу  и
изггАдн,и и прописимА донЕтим нА основу овог зАконА, кАо
и дА JE

- припрЕмJьЕн и усклАтіЕн сА извЕштАтЕм о оБАвjьЕном
}Авном увиду.

`*',#.,,,-`;:,::`,:,`

У Новом Саду, 24.12.2025. године



рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАJинА воТводинА
ітАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
коі\піси]А зА плАновЕ
Броj : V-35-368/23
дана: 24.04.2025. годиненови сАд

извЕштАJ
О ИЗВРШЕНОТ СТРУЧНОJ КОНТРОЛИ НАЦРТА ПЛАНА дЕТАjЬНЕ РЕГУЛАЦИ1Е

МАЛИ до" -ПРОШИРЕІЬЕ У СРЕМСКОJ КАМЕНИЦИ
прЕ излАгАн,А нА тАвни увид

Стручна  контро]іа  Нацрта  плана  дєтаjьне  регулациjе  „Матіи  до"  -  проширеіье  у  Сремскоj
Каменици, Обавjьенаjе на 36. седници Комисиjе за планове одржаноj дана 27.04.2023. године, 94.
седници Комисиjе за планове коjа je одржана дана о6.06.2024. године и на 122. седници Комисиjе
за планове одржаноj дана 24.04.2025. године у згради JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови
Сад, у свечаноj сали "Милош Савиh" на треhем спрату са почетком у 9,00 часова.

36.  седници  присуствовали  су:  Радоіьа дабетиh,  председник  Комисиjе,  Васо  Кресовиh,  Иван
Бракочевиh, Радосав Шhепановиh, чланови Комисиjе и Нада Милиh, секретар и чІіан Комисиjе.

94.  седници  присуствовали  су:  Радоіьа дабетиh,  председник  Комисиjе,  Васо  Кресовиh,  Иван
Бракочевиh, Радосав Шhепановиh, чланови Комисиjе и Нада Милиh, секретар и члан Комисиjе.

122. седници присуствовали су: Радон,а дабетиh, председник Комисиjе, Васо Кресовиh, Милан
Ковачевиh, Иван Бракочевиh, чланови Комисиjе и Нада Милиh, секретар и члан Комисиjе.

Седници  су  присуствовали  и  представници  JП  "Урбанизам"  Завод  за  урбанизам Нови  Сад,
Градске  управе  за  ірафевинско  земjьиште  и  инвестициjе  и  Градске  управе  за  урбанизам  и
граВ евинско земjьиште.

Након уводног образjіожен,а одговорног урбанисте из ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам Новй
Сад, као обраБивача плана, Комисиjаjе констатовала следеhе:

да je Од]іука о изради плана детаїьне регулациjе „Мали до" - проширен,е у Сремскоj Каменици,
усвоjена на XXV седници од 10. фебруара 2022. године ("Службени лист Града Новог Сада" броj
5/22) са Решеіьем о неприступаіьу изради стратешке процене утицаjа плана детаjьне регулациjе
„Мали до" - проширеіье у Сремскоj Каменици на животну средину.

Концепгуални оквир плана детаjьне регулациjе „Мали до" - проширен,е у Сремскоj Каменици
био je на раном jавном увиду у периоду од 24.03.2022. године до о7.04.2022. године.

Нацрт плана детаjьне регулациjе „Мали до" - проширен,е у Сремскоj Каменици израдило je Jавно
предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.



На 36. седници одржаноj 27.04.2023. године Комисиjе за планове започето je разматраіье Нацрта
плана детаjьне регулациjе „Мали до" - проширеЕе у Сремскоj Каменици, коjе je наставіьено на
94. седници одржаноj 06.06.2024. године и том приликом констатовала даjе текст за Нщрт ішана
припремjьен у складу са Законом о планиран,у и изірадн,и, уз потребне  корекщфе, Корекциjе су
се  односиле  на  потребу  преиспитиван,а  параметара  за  паркщ.аіье  предвиВених  за  простор
намеіьен іюродишом станован,у, формираіье окретнице на краjевима слепих улица,   додаван,е
изохшіси  на графичком  прилоґу Нацрта плана,  као  и  прибавjьаіьа услова „Електропривреда
Србиjе", JКП „Градско зеленило" НОви Сад и „Нови Сад - ГАС" дОО будуhи да су приложени
услови истеш.

На  122.  седници  одржаноj  24.04.2025.  године  Комисиjа  за  планове  наставила je разматраЕе
Нацрта плана детаjьне регулациjе „Маjіи до`` - проширеіье у Сремскоj Каменици и том приликом
констатовала да je  текст  за  Нацрт  плана  припремл,ен  у  склацу  са  Законом  о  ішаниран,у  и
изірадіьи ("Службени гласник   Републике Србиjе``, бр, 72/09, 81/09-исправка, 64/10 -УС, 24/11,
121/12, 42/13-УС, 50/1З-УС, 98/13-УС,132/14,  і45/14, 83/і8, З1/19 и З7/19-др.Закон, 09/20, 52/21
и 62/2З), уз потребну корекциjу коjа се односи на потребу додаваіьа методологиjе обрачуна за
пословаіье коjа се односи на утвр$иваіье броjа паркинг места.

Након  исходоваіьа  позитивног  Мишjьен,а Градске  управе  за  прописе,  Нацрт плана  детаjьне
регулациjе „Мали до" - проширеіье у Сремскоj  Камешци може се упутити у да]ьи поступак
доношен,а,  у  скjіаду  са    чланом  50.  Закона  о  планиран,у  и  изірадіьи  ("Службени  і`ласник
Републике  Србиj.е",  бр.  72/09,  81/09-исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/1З-УС,  50/13  -УС,
98/і3-УС,132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др. Закон, 09/20, 52/21  и 62/23).

Оваj Извештаj je саставни део Записника са 122. седнице Комисиjе за планове од 24.04.2025.
године.

Извештаj достжи":
1. JП "Урбанизам" Завод за урбанизам НОви Сад
2. Градскоj управи за іраВевинско земjьиште и инвестициjе
3. Градскоj уікрави за урбанизам и іраВевинске послове
4.Члану Градског веhа за управу, прописе и урбанизам
5.Архиви

Нада №шиh, дипл.инж. арх.-мастер

Комисиjе

?/щ/он'а дабетиh, дипл.инж.арх.

Вд Начелника
Градске управе за урбанизам и іраБевинске послове

ґ-.-.г;,:.ґ.±
деj ан Михаjловиh



рЕпуБjпакА срБитА
АутономнАпокрАJинАвоTводинА
грАд нови сАд
скупішинАгрАдАновогсАдА
КОМИСИJА ЗА ПЛАНОВЕ
Броj: V-З5-368/23
дана: 20.1 1.2025. годиненови сАд

извЕштАJооБАвьішом.АвномувицуунАщ.тішАнАдЕтАjьнЕрЕгулАци.Е
„МАЛИдО"-ПРОШИРЕІЬЕУСРЕМСКОJКАМЕНЩИ

КОмисиjазаплановеСкупштинеГрадаНовогСадцна145.Gавноj)седницикоjаjеодржана
дана20.11.2025.годинеузградиСкупштинеГрадаНовогСада,У]іицаЖаркаЗрен,ашнаброj
2, НОви Сад, у плавоj сали, разматрала je Извештаj обраВивача плана о спроведеном jавном
увидууНацртпланадетаjьнерегулациjе„Малидо"-проширен,еуСремскоjКаменици.

145.  Савіюj)  седници  присуствовали  су:  Радоіьа  дабетиЬ,  председник  Комисиjе,  3oран
Вукадиновиіі,заменикпредседникаКомисиjе,МиланКовачевиЬиИванБракочевиh,чланови
Комисиjе и Нада Милиh, секретар и шан Комисиjе за планове.

Седници су присуствоваjіи и представници ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад,
Градске управе за урбанизам и граbевинске послове Града Новог Сада, Градске управе за
заштиту живоше средине Града Новог Сада и Градске управе за іра$евинско земjьиште и
инвестициjе Града Новог Сада.

НаконуводногобразложеіьапредставншtаJП"Урбанизам"ЗаводзаурбанизамНовиСад,као
о браБивача плана, КОмисиjа j е констатовала следеhе :

да je  Одлука  о  изради  плана детаjьне  реіулациjе  „Ма]ш  до"  - проширеіье  у  Сремскоj
Каменици, усвоjена на XXV седници Скупштине Града Новог Сада од 10.02.2022. године
("СлужбенилистГрадаНовогСада"броj5/22)саРешеіьемонеприступаьуизрадистратешке
процене утицаjа плана дета]ьне реіулациjе „Мали до" - проширен,е у Сремскоj Каменици на
животну средину.

Концептуаjіниоюирпланадетаjьнереіулациjе„Малидо"-проширеіьеуСремскоjКаменици
биоjенараномjавномувидуупериодуод24.03.2022.годинедоо7.04.2022.године.

Нацрт ішана детаjьне регулациjе „Мали до" - проширен,е у Сремскоj Каменици израдило je
Jавно предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

На36.седнициодржаноj27,04.202З.годинеКомисиjезаплановезапочетоjеразмакран,еНацрта
планадетаjьнерегулациjе„Малидо"-проширеіьеуСремскоjКаменици,коjеjенаставjьенона94.
седници. одржаноj 06.06.202f. године и том приликом констатоваjіа да je текст за Нацрт. плана
припремjьен у складу са Законом о планиран,у и изкрадн,и, уз потребне  корекциjе.
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Корекциjе су се односше на потребу преиспитиваЕа параметара зі паркиран,е предвиЇіених за
простор намеіьен породичном становаіьу,  формиран,є окретнице на краjевима слепих улица,
додаваіье   изохипси   на   ірафичком   прилогу   Нацрта   плана,   као   и   прибавjьаіьа   услова
„ЕлектропривредаСрбиjе",JКП„Градскозелениjіо"НовиСади„НовиСад-ГАС"дООбудуhи
да су приложени услови истекли.

На122.седнициодржаноj24.04.2025.годинеКОмисиjазаплановенаставилаjеразматран,еНацрта
плана детаjьне реіулациjе  „Маjіи  до"  -  іірошщ.еве  у  Сремскоj  Каменици  и  том пришіком
констатоваладаjетекстзаНацртішанаприпремjьенусісладусаЗакономопланираіьуиизірадіьи
("СлужбенигласникРепубjіикеСрбиjе",бр.72/09,81/09-исіравка,б4/1О-УС,24/11,121/12,42/1З-
УС, 5О/І3-УС,  98/1З-УС,  132/14,  145/14,  83/18,  31/19 и  37/19-др.Закон, 09/20,  52/21  и 62/23),  уз
потребнукорекциjукоjасеодносинапотребудодаваіьаметодологиjеобрачунаузонипословаЕа
коjасеодносинаутврВиваЕеброjапаркингместа.

Нацртjеизложеннаjавниувидуііериодуод30данаитоодо3.10.2025.годинедоо1.11.2025.
године(tпіjеjеоглашаваЕеобjавjьеноушсту"дневник"Одо3.10.2025.године).

У току jавног увида доставл,ено je 5 (пет) примедби и 5  (пет) миіпjьеБа ималаца jавних
овлашhен,а.

Одржаван,е jавне седнице Комисиjе за планове обjавл,ено je у дЇіевном листу „дневник" дана
оЗ.10.2025.  године (заjедно са текстом оі`ласа за jавни увид) а промена места одржаваіьа jавне
седнице  оглашена je  у  дневном  листу  „дневник"  дєна  17.11.2025.  године.  Оба обавештен,а
обjавл,ена су и на интернет страни Града Новог Сада.

На  145.  Савноj)  седници  одржаноj  дана  20.11.2025.  године,  Комисиjа за планове разматрала
пршс"гле  примедбе  и  мишл,ен,а  ималаца  jавних  овлашЬева.  Том  приликом  Комисиjа je
закл,уша:

Примедбе су доставили:
1.JОванаНакарада,МиjіанНакарадаиАлександраСекоуриизНовогСада;

2.ЕдинЗекиhидушицаПролеизНовогСада,путемадвокатаJеленеГлишиhЗевефи,
Васе Стаjиhа 14, Нови Сад;

3.  душан Jовановиh, ГОсподар Jевремова 3/7, Шабац и Оливер Зеве$и , Лазе Нанчиhа
45, Нови Сад;

4. Биjьана Тркуjьа, Jанка ЧМелика 22а, Нови Сад и

5.   Привредно   друштво   „NLВ   SгЬіjа"   д.o.o.   Беоірад,   путем   адвоката   Наташе
Трифуновиh, Подгоричка 2, Беоірад.



Jована Накарада, Милан Накарада и Александра Секоури из Новог Сада;

Примедба се односи на парцелу броj 519/1 у КО Сремска Каменица,  чиj.и je власник
подносилац ікримедбе. За наведени обjекат je раниjе поднет захтев за озакоіьен,е, коjи je и
даjье у поступку код надлежног органа.

„Предложенорешеіьелиниjерегулациjеуовомделуниjеускладусапотоjеhимстаіьем
натер6ну,jерселиниjаводищ.аволиниjскипреконашегобjекадоксенасамомспоjунашеи
суседне парцеле броj 519/2 прави лом (угао) заобилазейи суседни обjекат, тj. прати спо]ьни
габаритобjепа..."

Предтюгрешен,аjедаселишjарегулациjеуделукоjипрелазипрекопарцелеброj519/l
„коригуjе тако  да прати  габарит постоjеhег обjекта,  односно да се усклади тако да буде
праволиниjска и без непотребних ломова, чиме би се постигло технички исщ]авно и логишо
решеіье  коjе  не  ремєти  континуитет  регулационе  jіиниjе  и  уважава  постоjеhе  стаіье  и
обjекат..."

Комисиjа  за  планове  прихваті  примедбу  у  складу  са  образложеіьем  обраDивача
наведеним у Извеіптаjу о спроведеном ].авном увиду.

Един Зекиh и душица Проле из Новог Сада
Примедба  се  односи  на  део  око  улице  Гаврила  Принципа,  парцеле  бр.  5271/1

(сувласник душица Проле), 5268/4 (вjіасник Един Зекиh),  5271/2, 5268/3, 5267/2 (све кри у
jавноj своjини Града Нови Сад) (све  К.О. Сремска Каменица), коjе парцеле  нису обухваhене
Планом).„ПремаважеhемПдР„Малидо"парцелеброj527l/l-(површине45Зm2)ибр.52б8/4
(површине379m2)супредвиЬенезаjавнеповршине-зеленеповршинесаелемент"аспорта,
докjе щ]ема ПІТ ширег центра у Сремскоj Каменици намена парцеле броj 5271/2 -(површине
207 m2), парцела   броj  5268/3   -(површине 70 m2) и парцела броj 5267/2 -(површине 4m2)
вишеіюродично станован,е.

ПредлогизменеjедасеуконачниіредлогПланаимплмен"рарешеіьепоосновукога
he бити

-    промен,ена граница обхвата плана тако сто he обухватити парцеле бр. 5271/1, 5268/4,
5271/2, 5268/З, 5267/2 (све  К.О. Сремска Каменица);

-    предвиБено спаjан,е парцела броj 5271/1 и 5271/2 уjедну граВевинску парцелу;
-     щ.едвиt)ено обавезно спаjаіье парцела бр.  5268/4 и парцела бр 5268/3  (и уколико je

могуhе парцела броj 5267/2) у jедну ґраВевинску парцелу;
-    планирана намена тако формианих краВевинских парцела   - породично станован,е,

спратности П+1+Пк, под истим условима коjи важе и за суседне парце]іе породичног
становаЕьа.
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У  Образложен,у се  наводи да би  нове іра$евиснке парцеле имале излаз на jавну
површину - ушіу Гаврила Принципа и испун,авале услове у поі`леду површина парцела, за
изкрадн,у обjеката породичног становаЕа. Са задн,е стране обе парце]іе би излазиле на поток
"мали до".

Напомена: Подносиоци примедбе су захтеве садржане у овоj примеди веh износили
приликом израде ПдР „Мали до".

Комисиjа  за  планове  не  прихвата  пі>имедбу, у  складу  са  образложеіьем  обраБивача
наведеним у Извсштаі.у о спроведеном jавном увиду.

душан Jовановиh, Господар Jевремова З/7, Шабац и Оливер ЗевеВи , Лазе Нанчиhа 45, Нови
сад

Примедба се односи на парцеле бр. 5733/1, 5735/1, 5734/1  и 5734/6 (све КО Сремска
Каменица). Увидом у Нацрт Ппана детаjьне регулациjе подносиоци примедбе су углавном
задовол,ни решеіьем, и планираjу изградіьу модерног и атракгивног стамбеног комішекса
уместо уситн,аван,а парцела.

Примедба се односи на предвиЬени броj индівидулано одреВених стамбених jединица
у  оквиру jедног  обjекта  (породичног  станован,а  или  обjекта  у  стамбеном  комплексу).
„Максима7іно две jединице тпіне нашу намеру инвестираіьа у обjекте за тржште пракгично
неспроводтивим.Нематоликокупацазатаквеобjекге,билоуцелинибилокаопосебнедеjіове
обjеката.Моjіимодауобаслучаjа,управилимаграЇ)ен,аомогуhитепроjектоваіьеиградіьупо
4  индівидуаjіно одреВене  стамбене jединице (или да jедна од нж буде и пословна ако
инвеститор  то  одлучи).  ..Површина  коjом располажемо  омогуhава да,  чак  и    у случаjу
іроjектоваЕа по  4  посебна дела  обjекта,  задовол,имо  осаjіе критериjуме  коjе  сте задаjіи
(паркираЕе, зелене површине и слично)..укупан квалитет станован,а неhе бити угрожен са
градіьом више индивіщуалних jединица,  а са друге стране омогуhи he нам да приведемо
простор намени.

Комисиjа  за  планове  не  прихвата  примедбу, у  складу  са  образложен,ем  обраБивача
наведеним у Извеіпта].у о спроведеном jавном ущду.

Пt.hйепбаjроі4`!
Биjьана ТркуIьа, Jанка Чмелика 22а, НОви Сад

Примедба се односи на парцеле бр.  5734/4 и 5734/5  (све КО  Сремска Каменица), коjе се
меЬусобно  іраниче  и  заjедно  имаj.у  2.401  m2.  Примедба  се  односи  на  предвиЇіени  броj
стамбенихjединица.
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„Сматрамо да ограшічеіье изірадіье посебних делова обjеката на само две засебне jединице
доводидонемогуhностиреализациjеплана.Непостоjитржиііпекупаца,односноішвеститора
коjе he у овом делу ірада моhи да гради или приушти просторе таквих површина, имаjуhи у
виду стаіье и тренд цена ц.адЕе или цена куповине саграБених куhа или станова."

Предлаже се да се за породично  становаіье и за формираіье стамбених комплекса
омогуhи да сваки обjекат има 4 засебна дела.

Комисиjа  за  пjіанове  не  прихвата  примедбу,  у  складу  са  образjюжеіьем  обраВивача
наведеним у Извештаjу о спроведеном jавном увцду.

Привредно друштво „NLВ SгЬіjа" д.о.о. Беоірад

1.

„Нацртом ПдРа за стамбене обjекте и стамбене обjекте у оквиру стамбених комплекса
предвиВена спратност обjеката je П+1+Пк. МеВутим. У самом текстуалном деІіу Плана, на
више места пише како je дозвоjьено формиран,е сутерена и7іи подрумске етаже, уколико то
дозвол,аваjу услови терена. Имаjуhи у виду наведено, у циjьу избегаваіьа сваке недоумице,
миш]ьеЕьасмо  да je потребно  на свим местима у текстуалном делу кориговати наведену
спратност обjеката тако да уместо „П+1+Пк" пише „По/Су+П+1+Пк".

Предлажемо да се коригуjе и реченица на стр.31 : „ПОродично станован,е подразумева
изірадіьу jедног породичног обjекта са помоhним обjекгима на парцели, са максимално ц]и
корисне етаже", тако да пише „максимално четири корисне етаже".

У поглавjьу 8.1. текста се наводи: „Искористити нагиб терена као предност, односно
проjектовати обjекге у више целих или полу нивоа". УвоВеіье полу нивоаjе свакако пожел,но
и рационално на теренима у наі`ибу, ме$утим сматрамо да je Планом потребно додатно
дефинисати спратност у случаjу обjеката са полу нивоима, како не би дошло до евентуалног
двосмисленог тумачен,а приликом спрово$еЕа Плана, тj.  криликом издаван,а дозвола за
ірадіьу планираних обjеката (нпр. навести у текстуалном делу Іhана да je могуhе да обjекат
има два нивоа приземл,а, итд..)."

Комисиjа  за  планове  не  прихвата  примедбу,  у  скщду  са  обі]азложеіьем  обраБивача
наведеним у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.
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2.

Мишл,еіьа смо да je потребо прецизно дефинисати планирану типолоіиjу стамбених
обjеката, посебно за стамбене обjекте коjи се налазе у оквиру стамбених комплекса (текст,
стр.3З). Потребно je предвидєш тj. оставити могуhност за разлишу типологиjу обjеката у
оквиру стамбеног комплекса: слободностоjеhи обjекти, двоjни и обjеісги у низу.

Планом предвидети да je у оквиру стамбених комплекса моіуhе формирати више
низова обjеката на мефусобном растоjаіьу.

Заобjектеунизупланиратинизодмин.3до„н"обjеката.ІПаниратидаjемин.ширина
фронтаjедног обjекга у низу мин.7.Ом.

Засвакипородичниобjекатомогуhишформиран,едомах.3засебнестамбенеjединице
(што je у складу са Генералним урбанистичким планом крада Новог Сада до 2030.године
(„Сл.лист Града  Новог  Сада",  бр.33/22),  коjим  су  наведени  урбанистички  параметари  за
стамбене комплексе: „сваки обjекат може имати до три стамбене jединице").

Комисиjа  за  планове  делимично  прихвата  примедбу,  у  складу  са  образложеіьем
обраЬивача наведеним у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

3.

Прецизно дефинисати прави]іа парцелациjе, посебно за стамбене комплексе: да ли
jедан стамбєни комплекс могу да чине више катастарских парцела (нпр. к.п. 5744 и 5743 К.О.
СремскаКаменица)илиjенеопходіоПроjектомпрепарцелациjеобjєдинитикатаст.парцелеу
цил,у формираЕаjеднє щаВевинске парцеле, коjа уjедно чини и стамбени комплекс?

•       Пjіанским решеіьем омогуhити даjьу препарцелациjу унутар стамбеног комплекса тако
да мин. површина нове іраВевинске парцеле износи 300m2, а іпирина фронта міш.7m. Нова
граЬевинска парцела унтар стамбеног комп]іекса може имати колски приступ преко интерне
саобраhаjнице  унутар   комплекса  и7ш  директан  колски  приступ  на  jавну  саобраhаjну
ПОВРШИНУ.

У поглавїьу текста „8.1.  Општа правила; Парцелациjа" треба навести да су посебна
правила парцелациj е прописана за стамбене комплексе.

КОмисиjа за планове сматра да примедба делом ниjе основана  а делом се не прихвата, у
скііаду  са  образложеіьем  обраВивача  наведеним  у  Извештаjу  о  спроведеном jавном
увиду.

4.
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Настр.ЗЗ,упогавл,у„Посебниусловизаформираіьестамбенихкомплекса"наводисе:
„Неопходно  je  посебну  пажЕу  посветити  уреВен,у  слободних  површина  и  н,жовом
озелеЕаваіьу, при чему се препоручуjе да 30 % простора буде озелен,ено". С обзиром да je
проценат зелеш]іа, (претпостав]ьа се на нивоу стамбеног комплекса) дефинисан на нивоу
препоруке,  поребно  je  дефинисати  мин.  20%  пощ]ебне  површине  зеленила  на  нивоу
стамбеног комплекса,  имаjуhи у виду да у оквиру стамбеног комплекса треба планирати
приступне саобраhаjнице, паркинг места на отвореном, затим пешачеке стазе, миш тргове и
терене на отвореном.

Комисиjа  за  планове не  прихвата  примедбу, у  складу  са  образложеіьем  обраБивача
наведсним у Извештаjу о спроведеном jавном увиду. Комисиjа сматра да je потребно у
текс`іуНацртапланабриса"реч„препоручуі.е"адодатидасеобавезуjеминимално30%
просторадабудеозелеіьеноусшадусачланом31.став1.тачка9.Законаопланираіьуи
изградіьи.

5.

У текстуалном делу Плана (стр.10)  наводи  се да катастарска парцела бр.  5746 КО
Сремска Каменица делом щ]ипада површинама намен,еним за jавнє саобраhаjне површине,
док je према графичком делу Ппана цела предметна парцела намен,ена за jавну саобраhаjну
површину.. Потребно je усагjіасити текст са ірафиком, односно кориговати текстуаjіни део
плана.

КОмисиjа за  планове  не  пІ)ихваm  примедбу, У  скЩду  са  обраЗЛОжеІЬеМ  ОбРаВивача
наведеним у Извешта5у о спроведеном jавном увиду.

6.

Планирана jавна  саобраhаjница  коjа  се  завршава  осовинском  тачком  823т  и  „Т"
окретницом, према ірафичком делу Плана заузима део површине к.п.5744 К.О.  Сремска
Каменица.

Потребно je планирану „Т" окретницу завршити уз краницу к.п.5744  К.О. Сремска
Каменица,  како  би  се  током  да]ьег  спровоЬеіьа  Плана  избегла  експроприjациjа  више
различитжкатастарскихпарцелаиомогуhилавеhаповршиназауреБеіьеиизградн,у,имаjуhи
у виду даjе изірадіьа на к.п.5744 К.О. Сремска Каменица веh ограничена због іювршине коjа
je издвоjена за „енергетски коридор".

Комисиjа за планове не  прихвата  примедбу, у складу са  образложен,ем обраБивача
наведеним у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.
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7.

У  графичком  прилогу  Плана  „План  енергетске  инфраструктуре  и  електронсюіх
комуникациjа``, дуж регулациjе Улице Лоле Рибара се наjіази постоjеhи іасовод.  Уколико
постоjи  техничка  моіуhност,  потребно  je  планирати  іасовод  и  дуж  планиране  jавне
саобраЇіаjницекоjасеналазиузjужнукраницук.п.5744К.0.СремскаКаменица(дефинисана
осовинским тачкама 1722т и 1717т).

КОмисиjа за  планове  не  прихвата  примедбу,  у  скjщду  са  образложен.ем  обііаБивача
наведеним у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

8.

На стр.30 текстуалног дела Плана се наводи: "За сваку стамбену jединицу у оквиру
породичног становаіьа, пощебно j е обезбедити минимално два паркинг-места".

Молимовасдакадаjеупитан,уішанираіьестамбенихкомплексапроіисанипараметар
за паркиран,е буде 1стан/1паркинг место имаjуЬи у виду веhу густину становаіьа у односу на
индивидуално   станован,е,   као   и   ограничеЕа  ірадіье  у  поjасу  заштитног  енергетског
коридора."

Комисиjа  за  планове  делимично  прихвата  примедбу,  у  складу  са  образложеіьем
обраВивачанаведенимуИзвештаjуоспііоведеномjавномувиду.

Мишьеіьа су доставили:

1.   „Електрокрежа Србщ.е" Беоірад
2.   Ад „Електропривреда СрбіЦе" Београд, Балканска 1З, Беоірад
3.   Покраjински завод за зашгиту природе, Радничка 20А, Нови Сад
4.   Телеком Србщ.а, Щедузеhе за телекомуникащdу а.д.
5.   Завод за заштиту споменика културе Града Новог Сада

мLhілжґ6ь$іfі:
„Електромрежа Србщ.е" Беоірад je доставила позиіивно Миш1ьеье брQj 130-00-УТд-

003-649#024-ООЗодо9.102025.годинедатоjепозитивномиш]ьеіьеузследеhенапомене:

„Упошавjьу#J.Енергетскаинфраструктура"требадастоjиследеhитекст:

-     Трасе далековода 110 kv бр.104/7 ТС Нови Сад 6-Нови Сад 1 и 110 kv 124/1 ТС Нови

Сад 1 -Рума 1, коjи су у власниіптву „Елек.іромрежа Србиjе" А.д. се jедним делом
укрштаj у са обухватом предметног плана.
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-    Према Птіану развоjа преносног система и Плану инвестициjа, у непосреднох близини
предмеших обj еката ниj е планирана изірадіьа електроенергетске инфраскруктуре коjа
би била у власништву „Електромрежа Србиjе" А.д.

КОмисиjа за плаііове прихвата Мишіьеіье у складу са ставом обраБивача.

дд  „Електропривреда  Србиjе"  Беоірад,  Балканска  13,  Београд    у  доставjьеном
Мишjьеіьу    броj     12.01.-7081/341-25    од    о9.10.2025.    године    констатуjе    се    да    А.д.

„Електропривреда Србиjе" Беокрад немаjу примедби и  сугестиjа на Нацрт плана детаjьне
реіулациjе „Мали до" у Сремскоj Каменици.

Комисиjа за планове прихвата Миіmьеіье.

йййй-&jьфіlk,
Покрqjински завод за заіпти'іу природе, Раддиіка 20А, Нови Сад у Миішьеіьу брQj 03

020-3068Л2  од  24.102025.  године  констатхjе  да  су  услови  заштите  природе  из  Решеіьа  о

условима заштиге природе бр.ОЗ О20 1842/2 од 14.062024,године уграфени у План.

КОмисцjа за планове прихвата Миішьеіье.

hh,еm;жі..4t
Телеком  Србцjа,  ІЩедузеhе за телекомуникащjу а.д.  у Мишjьеіьу  брQj  д210-445982/2  од
о8.10.2025. године наводи:

С Обзиром на то да „Телеком Србіjа" не планира поставjьаіье урфаjа великих димензцjа за
децентрализаіщ.у бакарне  приступне мреже  на предметном  подручjу,  прєдлаже сє да се
изостави део из поглавjьа Електронске комуникащфе:

„Удаjьеност ових уреБаjа од укрштаrьа путева треба да износи минимално 20 m од
осовине. Уко]шко се кабинети поставjьqjу на осталом іраВевинском землишту, потребно им
je обезбедити колски приступ ширине од минимално З m."

Уместо следеhег текста:

-обавезноjеизвршитипфиодичнамерешjачинеелектромагнетногзрачеіьаублизини
антенског система, а посебно )шщqj на обjіижье обjекте становаzьа коjи се налазе на истоj или
слишоj висини као и антенски систем;

- за поставjьаіье антенских система и базних станице мобитіне телефошjе и осталих
електронских система обавезно je претходно позитивно миіпгьеЕье надjіежне  управе

цредлажемо следеhу ф ормулаіщjу:
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-обавезноjеизрршитипериодишамфеіьаjашнеелектромагнетногзрачеіьаубjшзини
аніенскогсистемаусjіучфудасеращіоизворимаодпосебногинтереса;

- за поставл,ан,е антенских система и базних станице мобилне телефощjе и остаjпіх
електронских система обавезно je испунити све обавезе прописане регулаіивом из области
заштитеоднQjонизуjуhегзрачєіьаизашіитеживотнесредине.

КомисиjазаплановеприхватаМишл,еіьеускщдусаобразложен,емобраВивача.

Завод за заштиту споменика културе Града Новог Сада у Миш]ьеіьу брQj  201/11-2020 од
о9.102025.годиненаводиданемапримедбинаНацртпланадетаjьнереіулащjе.

КОмисціа за планове прихвата Миштьеіье.

Саставни део овог Извештаjа je и Извеш.таj О спроведеном jавном увиду у Нацрт плана
детаjьне реіулациjе „Мали до" -проширеіье у Сремскоj Каменици од 17.11.2025. године.

Сходно члану 50.  Закона о пjіанираіьу и изградrьи, Извештаj се досташьа обііаБивачу
плана на надлежно поступаіье.

НакоН посТУПаІІ.а по ОВом ИзвеШтаjУ, ОбраВивач плана he плаНски докумеНТ доСтавити
надлежном органу градске управе ради упуhиван,а у процедуру доношеіьа.

Оваj  Извеііітаj  je  саставни  дсо  Записника  са  145.  седнице  Комисиjе  за  планове  од
20.11.2025. године.

.,,

Раhоіьадабетиh,диш.инж.арх.
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F'  Б  А  « и  3  А  м,

зА унАmАW
Тслефоіі: +З8t 2t

•Ав»о прЕдузЕF,Е yрБАнизАм'ЗАВОд ЗА УРБА«ИЗАМ «ОВИ см, БулЕвАр цАрА лАзАрА зліі
4ВЮz.199, фаIс: +З8t 2l 455.З95 Е.mа|і: оМсЕ@пsіііАзпІzаms "msu'ьапіZаm.гs

дана:  17. І І .2025.

извЕштАJ
о спроведеііом jавном }іішду

у Нацрт. плаііа деі`аjьііе реDr.тmщііjе „Маліі ііо" -прошIіііеіі,с у Сремскоj Каменіщіі

Градонаtіеj"ик  Града  Новог  Сада  донє.o je  дана  о1.08.2025.  године,  заі{jі,у.іак
броj:  З5-З68/202З-П.  да  се  у"рЬ)Jjе  Наці.т  плаш  детаjьне  і]егулацIіjе  „Мали  до..  -
ітроші]рсн,е }' С.ремскоj Камеі{нци, и3лаже на.іавни увид у траjаіьу од ЗО дана іі то од о3.
октобра  2025. годііне до оІ . новембра 2025. годііне, сваког радног дана, у холу зграде
JП  "Уі)ба"за,\і.',  Завод за уі)банизам  Нови  Сад,  Булевар  цара Лазара 3, у  времену од
9,00  до   14,00  `іасова,  као  м  }.  гіі]осїоі.иjама  Месііе  заjедніще  „Сремака  1(аменіща",
Утіица Марка Орешіtовиhа 1а, Сремска І(амсііица.

.Тавна  седііица  Комнси.іе  за  пmіtОі3е',  одржhе  се  20.  Iюве,\ібра  2025.  годпііе  у
згради  Гі]адсh.е  }.ііраве  за  }tрбаі"зам  и  граГ)евіінсh.е  іюслове,  Уjііща  LUколска  броj  З,
Новіі Ccu са по.істItом }. 9,00 часова.

У  остtавJьенt)м  і)oh.}.  3а достаізл,і`іі,с  примедбіі.  предлога  п  сугес".іа  стигло jс.  5

ііримедби и 5 ^тIішjі,ен,а.

11рі{мдбе су досі.ави7іи:

1. .lоваііа Накарада, Мнлан Накаі)ада н Алеі(санді)а Секо}Jріі іі3 Новоі` Сада;
2.  Един  Зеі(ііh  и  душііца  Проле  ііз  І-Іоі3ог  Сада,  п)'телі  адвоката JеJіене  Гj"шпl`

ЗевсГ)и, Васе Стаjіі[іа  14, Новн Сад;

З.    д}Jшан  .Говаіювііh,  Господар  Jевре.`іоіза  З/7,  Шабац  п  Олнвер  Зеве1)іі  ,  Лазе
Напtі'Lіhа 45, Новіі Сщ;

4. Биjmна Тріtуjьа, Jаі]і{а Чмеj"іtа 22а, Ноі3н Сад и
5.   Приві.едно  др}Jштво  ї.NLВ   Sгlііj.€і..  д.о.о.   Ь`еоград,   п}..ге,\і  адвоката  Наташе

Триt|іуIіовітh. Подг{іі]ичка 2. Београд

Мішл,еіьа с}.. .гіоставп":
1.    „Е.тіеh'тро,`іі]ежа Србііjе..  Беогііаjц

2.    Ад „Електропривреда Сі]бііjе.. Беоі`і]і]д. Балі`-анска  1 З, Беог].ад

З.   Покраjііі]ски зz`вод за заштиту ііі"роде, Радничка 2ОА, Нtівн Сад
4.    Теjісі`-Ом Срби.іа, ГІредузеГіе за Tелекомугіикаішj}. а.д.

5.    Завод за заштит}і сгіомсііпh.а куjіт}Jі>е град{і НОвог Сада

ПИБ:  10023777З

текуhи рачуtі: ~ Банка  Игііеса:  і6o.923824.В8
^Iатmгм броj  08113700

•. Бани Поштанска штедііониuа. 200-2632220102934.З1 L"фрадела"остіі;7t11
•. АИК банка:  і о5.З2666.98

•``...;::..



пристиглЕ пі.имЕдБЕ
пІ,ІІмедба 1:

Примедбу су поднели JОвана Накарада, МиIіаі+ Накарада и Александра Секоури
из Новог Сада.  Прі"едба се односи  па парцєлу броj 5l9/1  у КО Сремсіtа Камеіmца,
"j.и je вJіасііиh- подіюсилац  примедбе.  За  наведеі]іі обjекат je раниjе подн.ет захтев за
озакон,ен,е, іtоjи je п даjье у поступку код ііадлежног органа.

„Предложено решеіі,е линиjе і)егулациjе }J овом делу ннjе у скJіаду са потоj.еhим
стан,ем на терен}J, jcp се ліінііjа і3оди праволинііjскіі преко нашсг обjека док се на самом
cnojy наше и с}tседне парцеле броj 5 І 9/2 пі]ави тіом (уmо) заобилазеhи суссдни обjексіт,
т.j. пра" споjьнгі габарит обjеI(та...".

Предjіог решеіьа je да  се Iіиниjа реііrjіациjе у ііе]іу коjн  гіре]іази  преіtО парцеле
броj  519/1  „корііг}tjс тако да прати  г.абсірит постоjеhсг обjекта, оді]Осііо да се усклади
таkо да б}'де правоjіі]"jска и бе3 негютребніІх лtt^іова,  чі{ме біі се постіігло технички
испі]авно м jіогіічно решеіье коjе не і]еме" і{онтнн.vііі`ет реі)tлаціюне лііниj.е іі }tважава
постоjеГіе стаіье іі об.іекат..."

Пііимсдба се пріжвата
образложе]ье:

Парцела броj  5 l 9/І  н<іме[ьеііа je за породіmю становаіье.  Реі-}tїіациона ."нііjаjе
пjіанирана  тако    да  прелазп  преко  посто.іеhег  обjекта.  Прихвzіта  се  пріімедба да  с`е

регулацііона л[іmj.а планира тако да праті1 ліі"j}.. ііарцеJ]е и посто`іеhег обjектtі, у ,`іерн
коjііліа се не нар}'шаваj}. [юі),`fативп за плаііііі)агі,е саобраhаjн(і,` поі}і}ши(Jа (с"і{а 2).

!;[ЗВОд І43  Н.1L(і)т? П.іаLіа детаjьІ1е рег}.-лаЦ]іjС

?
t,`.`т`.`     `.



сJІика 2

Пі]едлог решен,а

пІ,І"едба 2:
Примедбу  су  поднелп  Едіш  Зеі(иh  и  дуіі]ица  Пі)оле  из  Новог  Сtuа,  п}ітем

адвоіtата  Jеjіене  Г7іишиh  ЗевеГ)и.       Примедба  сс  оді]оси  на  део  око  улицс  Гавриjіа
Приііципа, парцетіе бр. 5271 Л  (с}Jвласішк душіша Пі]оtіе), 5268/4 (власник Едіtн Зекиh),
5271/2,  5268/З,  5267/2  (све  три  у jавноj  своjіши  Гі]ада  Новп  Сад)  (све    К.О.  Сре,\іска
Каменица), h-ojе парцеjіе   нису обухваlїене Пjіаном). „Према важеhем ПдР „Мали до"
паі.цетіс броj  5271/1-(површине 45З  m2) и бр. 5268/4 (површііне З79 пі2) су предвиҐ)еііе
за jавне површи[іе - зетіене површипе са сjіементнма спорта, док je fірема ПГР шіірсг
цеіпра у Сремско.і І(амсііиuи памсііа парцетіе броj 527|/2 -(површипе 207 m2), парцела
броj 5268/З   -(пові]шиііе 70 m2) и ітарцеj]а бі.о.і 5267/2 -(површиііе 4m2) вішіепородичію
становаіьс.

Предjіоі-  изменс je  да  се  у  коп<ачіm  пі]едтіог  Плана  іімптімептпі.а  решен,е  по
основу кога he біп-и

-     промен,сна  граиіща  обхвата  плана  тако  с.і.о  1-`е  обухватііти  парцелс  бр.  5271/1,

5268/4. 5271/2, 5268/З, 5267/2 (све  К.О. Сі.емска Каменица);
-пі]едвиl)ено спаjаіье парцсла броj 527l/l  іі 527I/2 уjедну гі]аljевиііску паі]цел}r:

-      предвиҐ)ено обавезно сііаjаше ітарі`сjіа бі]. 5268/4 и  гі.ірцела бр 5268/З (и }іколііко

je могуҐіе паі]цела броj 5267/2) у  .ісдн}і г.раljсві,ііісі{у ітарцеjі}J:

\h\



-    планирана   намеііа   тако   формііанн^.   іфаЬевннских   ііарцетіа      -   породично

станован,е,  сітратности  П+l+Пк,  под  іістіt,`I  }tс7іовима  коjи  важе  іі  за  суседне
парцеле породіі чіюг стан оваіьа.

У образложеіьу се наводи да би нове іраГ)евиснке парцеле и,`]але іізjіаз наjавпу
површпн)J  -  улі{цу  Гаврша  Принцііпа  и  испуіьаватіе  услове  у  погледу  гіовіішііна
паі)цела, за іізградіьу об.ісh'ата породичног стаііоваіьа. Сtі.задіье страііе обе парцеjіс би
нзjіа3ііле на поток „Матш до".

Напомена:  Подносіюціі  пі.имедбе  с}r  захтеве  садржаііе  )'  овоj  прммеди  веГі
изііосили прнJіиf(ом і4зраде ПдР „Маjm до`..

Піііімедба се ііс прііхваm
Обі7азложе[ье:

Парцела біt. 527І/1, 5268/4, 5271/2, 5268/3, 5267/2 (све   К.О. Сремска Камеіі[іца)

налазе  се  ван   об}Jхвата  Плана,  і{а  удатьеііостіі   око  400   m  (сjтика  З).   Ниjе  мог}гhе

плаііира"  проширеіье  об}іхвата  плаі]а.   Парцеле  броj  5271/1   и  5268/4     се  наjтазе  у
обухвату  Плана детііjьне і.еіулацііjе  Majm  до  }.  Сремскоj  Каменііш  (.`Сл.  лііст Грща
Новоі. Сада.`, бр. 20/2З).
сJlика з.

део катастарске пол.іIоге КО Сі]е.`ісі{а Каменііца

`\.....,



пІ'ІІмедба з:
Примедбу с}t  поднели д}.шан Jовановиh  ііз  Шапца  и  Оливер ЗевеЬи  ііз НОвог

Сада.  Примедба  се  од[іоси  на  ітарцеjте  бр.  5733/І,  5735/1,  5734/І   и  5734/б  (све  КО
Сремска Каменица). Увидом у Нацрт ПJіаііа детаJьне регутіациjе подносиоци прнмсдбе
су  уі`jіавном  задовол,ни  решеіьем,  и  пїіанираjу  изградіі,у  модерног  и  атрактивног
стамбеног комптіеh.са уместо усіітіьаваіьа паі)цеJіа.

Примедба  се  односи  на  предвиljеніі  бі]оj  н[ідіівидулано  оді]еDеііих  стамбснііх

j.единица  }J  Окі3ир}J  j.едног  обjекта  (породичног  ста[іован,а  итііі  обjекта  у  стамбено,\і
комгrїісксу).  „Максі"ално  две jедіі"цс  ііііне  нашу  намеру  іііівестираіьа у  обjекте  за
тржиште  практіічію  неспроводjьіівіім.  Нема  тотіико  купаца  за  такве  обjекте,  било у
целиііи  било  као  іюсебне  делове  обjекаіа.  Мсілимо  да  у  оба  случаjа,  у  правилима
гі.аljеіьа  омогуhі]те  проjекі.ован,е  и  і.і]адіьу  по  4  индивидуа]піо  одреljе[іе  стамбене
jсдіmице (или да jед[іа од гьііх б}tде и г[ословна ако іінвеститор то одлу"). ..Површііна
коjом  располажемо  омог}rГіава  да,  ч<ік  п    у. сл}.чаjу.  і]роjектован,а  по  4  посебііа  деjіа
обjеі", задовоjьіімо осале і`-ріітерііj}імс коjе сте задаїm (mркііраше, зелене површі{не [{
сліічііо)..}ік}'пан     кваліітет     стаі]оваіьа     [іеГіе     битіі     угрожен     са     градн,ом     вііше

мндивид},алішх jеди[mца.  а  са  др)rге  страпе  о,`іогу1-іи  he  нам  да  гіриведемо  простор
намсни.

Прп,`іедба се ііс пі.ііхвата
Образложеіі.с:
Парцеле бр. 57ЗЗ/1, 5735/І , 5734/l  іі  5734/6 (све КО Сііе\ісh.а Ка.\іенпца) у наці.т}г

Пііана дета.іьне рсг.утіацііjе  наhіен,еііе су за  породіічно станован,е. с тпм да се парце.tіа
бро.і  573З/1   и  део  парцелс  броj  5735/І   наj]азе  на  Терену  са  посебним  услові"  за
изградн,у    (зоніt    обавезних    геоліехаі]ичі{ііх    истражнваіьа).    Поііодич[ю    станова[ьс
подразумева изградіьу jедііог породи.іііоі- обjекта са помоhні" обjек"ма на парцелн,
са максимал[іо тріі корисііе стаже. Маі{сі"t"uа дозвоjьсна спраті]Остіі je jіо П+ 1 +Пк. У
окі3иі]}J  породичпог  обjекта  мог}thе je  t|jОрNира"  максимzuіію  две  засебііе  ста`ібене

jедиііице.   Поро.iіичIіо  становаіье  у  стmібен"  коміілексііма  се  .\іоже  пJіанира"  па
парцелама веГіи.м од 1800 m!. Свакн обjекат мо.же ііматп до два c`таііа.

•:.,``...',



сJmІ(а 4.

Извод из І-Іацрта плана

Плансіtи    осііов    за    іізраду    Пjтаііа   детаjьі]е    регулациjе   je    Пjтан    генераjтне

рег.vлациjе Сііемске  Камеіmце са окр}tжеіі,еі\і  (.,Сjіужбеііи лист Гі.ада  Новог С`ща.`3 бр.
32/13.  9/21,  28/21  -др.  п,іан,  52/21,  42/22`  36/2З  іі  18/24  -др.  ііjіан)  (у  даjьем  текст}.:

Плаіі   генералі]е   регулацііjе).   коjіім   с}..   }'гврІ)еііе   преі.ежне   на.`іеііе   на   об}'.`ваГіеіюм

простору -поі]олпііію становаюе спі]атіісіст!і до  П+l+Піt [і саобраhаjне површине.  У
теі{ст)Jалію.\і  делу   Плана   гєііератіне  і]ег}Jjі€щиjе   наведено  je   „Породііч[іо  становаше
подразумева изгі)адіьу jедн.Ог іюродиtіііоі` Обjекта са помоhним об`іекті"а на парцеj]іі,
спратности до П+] +Пк, са максимално .і`і)іі етаже, С Обзиром па і(онфіIгурациjу терсііа`
могуl-]а jе. чак п поtкеjьна }Jпотреба с}Jтеі]е[іа. У оh-віір.`' породіічііог обjскта моі)іhс je

формііі}атіі   максііма.іпіо   дііс   засеб[іс   ста)[беііе   jедііIіііце.   ді)уги   обjек"   ,\юг).
егзистирапі као засебніі обjектіі ііліі као анекс главпом обjєкту. }і фуіікци.іи пословаіьа.
гаражиі]аfьа, оставе н сл«tіно."

прІІмсдба 4:
Пі)имедбу .іс  поднеm  Бі{jьа[іа  Тркуіі,а  пз  І-Іоіюг  Сада.  Пр"едба  сс  односіі  на

парцетіе бр.  5734/4  н  5734/5  (све  КО Сремсіtа  Камеіпща),  коjе се лі.'1)усобііо граніі[іе іі

заjедііо имаj}J 2.40 І  m2, Пі]і"едба сс однос`іf на гіредви1)ени бі]оj і`та.\[бе]іи.`.іединііца.

„СматІ)амо   да   огІ)а]шІ|еіье   и.3І.І)адІ1,е   поссбНИХ  делоІ3а   обjеh.ата   1Іа   сtl.`|о   две
засебне  jединіще  доводіі  до  не.`tоі.}'І-іііt`с.і.іі   рсаліізациjс   плаііа.   Не  постоjи  тржиштс

кугіаца`  одіюсію  іінвеститор:`  h.оjе  Гіс  у  ово,\і  дел)'  і.і)ада  моhи  да  і`ради  ііjііі  пі)іі}'шm

просторе  т<іквііх   гіовріішна,   і4маjуl`іи   у   і}ііду  ст.ііьс   и  тре]ід   цсна   гі)адіі,е   пj"   це[іа

куповине сагра1}еі"х іtуhа или станоі!{і."

Предлаже   се   да   се    за   поі]одиііію   стаі{ова[і,с   и   3а   tІIормііраіі,с   стамбени.\.

h.омі]jіекса омог.Уhи да сі3аки обjскаі` ііма 4 зассбНа дсjі.і.

6
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Пріімедба сс не іірііхвата
Обі]азложс[ьс:
Парцетіе  бр.   5734/4   п   5734/5   (све  І(О   Сремска  Камені1ца)  у  нацрту  Плана

детаJі.не  регулациjе   памеIі,ене  су   за   гіоі)Одично   становаіье.  ПОродичію  станован,с
подразумева изградн,у j.едног породиІіііог обjекта са помоГіним обjектима на парцеjіи,
са максіімаjіно три корисне етаже. Максіімалііа дозвоjьеііа спраті]Ос" je до П+l +Пh.. У
оквиру  породичног  оЄjекта  мог}.Гіс je  t|tОрмііра"  максималію  две  зассбне  стамбене

jеди[іице.  ПОродиііно  становаіье  у  стамбен"  комплексима  се  може  планира"  на
парцетіама веГ`іім ол 1800 mЗ. Сваки обjекат Nоже іімати до два стаііа.

сJІика 5.

Извод из Н{іцрта п7Iаііа

Планскп   основ   3а   израд}J   Пjіаііа   детаjьі]е   рег)'лациjс   je   План   гєнераJіне

регуtіациjе  Сііемске  Камеііііце са окі]ужеіі,с,`і  („Сл}Jжбени jіист Града Нопог Сада`., бі].
32/1З,  9/21,  28/2l  -др.  плащ  52/21,  42/22,  36/23  н  18/24  -ді..  mан)  (у  даjт,ем  теіtс.т}J:

Пjіан   геііералііе   рсі.}JIіацнjе),   ко.і"   с}J   утврГ)ене   rіретсжне   намене   на  обухваГ`еноі\і
ІТРОСТО|)у  -Пороj|ично  с1анова|ье  спІ)атІІОсїи  до  П+l+Пк  и  саобраhаjІIе  поВРШІ1нс.  У
текст}Jално,`і   дел}t   Плаііа   геііераjіне   і]сі-}tjіацііjе   наведепо  je   `,Породичііо  становаіье

поді)а3}J^іева изградіьу j.ед[іог породіііпюг обjеh~и  са помоhн"  обjек"ма  ііа парцеjііі.
спраі.ііос" до П+] +11к, с.і маh.симално .і.рн сїа.жс.  С обзііром  ііа конфііг}Jрацііjу .і.срсііа.

.`Іог}Jhа j.е, Чак н пожеjl]на }tпоlреба с}tїе|]е||а. У оh`вІ|р.v ІІО|.ОдІІчІІОг обjск" мог)'hе je

формііі.атіі   максп,`1алііо   двс   зассбііе   с.га,`ібеіIс   jсдпнпц:.   др}tm   обjек"   могу
егзистира" као зассбі" об.іеіt" иліі као і`ііекс гjіавііом обjеіtі)r, у ф}Jіікциjи пословаіьа,
г!`ражираі.і,а, оставе іі с"Iі!+о."

п\)



прІ"едба 5:
Примедбе .іе  гіоднело  Привредно лрушгво  „NLВ  SгЬіj.а" д.о.o.  Београд,  путем

адвоката Наташе Трпфуновиh, адвокат ііз Беогіjада. Пріімедба се односи на парцеле бр.
5744, 574З и 5746 (све КО Сремска Каменіща).

l.

„Нацртом  ПдРа  за  стамбене  об.ісіїте  и  ста,`ібе[іе  обjекте  у  оіі.вііру  стамбених
компJіекса предвііljсііа спратност обjеі(ата je П+l +Гh.. Меtіу"м. У самом текстуалном
делу Пjтана, на више места піііпе како j.е дозвоjьеііо формііраіье сутерена иjіи подрумсh.е
етаже,  уколнко  то  дозвоjьаваjу  усїіови  терена.  Има.іу|іи  у  виду  наведсно,  у  циJьу
мзбегаваіьа   сваі№   недоумнце,   мишjі,еіь.dсмо   да  je   потребію   на   сві"   местима  }і
теі{стуаj"ом делу  кориг.ова"  наведеііу  спі]атност обjеіtата таі{о да уместо  „П+1+Пк"
пише „По/Су+П+] +Пк".

ПредJіажемо   да   се   корііг)Jjе   и   і]сtіеніша   на   стр.31:   „ПоЬОдіі"tі   становаіье
подраз}Jмева изградіьу jедног породичног обjекта са помоhпим обjек"ма на парцеліі:
са маі{симално три корисне етаже``, тако да пише .`маіtсималIю чст[іри коріісне етаже...

У  поглавjь}і  8.1.  текста  се  наводіі:  „Искорис"ти  нагііб  терена  као  предност,
односно  проj.с|{това."  обjеІ(те }'  віше цеJ"х ІlтІll  по]lу  ІlІтвоа".  УвоDен,е  noJly нивоа je
свакако пожеjьію н рационаjіно на терснима у на"бу, меt)утим сматрамо да je Планом
потребію додатно деtІіні"сcі" спратнос.і. у случаj}J об.іеі{ата са пол}і і"воима, како не би
доіііло   до   еі)ент}'tтпног   двосмііс,ієшог   і)імач.е!ьа   при.лиh.оt\і   сгіі)овоГіеіьа   Плана,   тj..
пі.ііликом    ііздаван,а   дозвола    за    іі.ад!і,у    планііранііх    обjеката   (нпр.    навес"   }і
тексі)rаJіном дел.\' П+іаm да je мог}'hе д:` (tбjекат и.`]а два Іііівоа прпземjьа: итд..)."

2.

МишJьеіьа   смо  да  je   потребо   ітрецизііо  деd)инисаі.н   пjіаніірану  "полопіjу
стамбеііі]х  обjеі`.ата.  посебно  за  стамбеііс  обjекте  коjи  се  наJ]zLзе  у  оквііру  стамбених
комплекса (текст, сїі].33).  Потііебно jc іті]сдвидс" тj. оставіtтіі могуhност за разл!іі"т)і
тііполо"jу Qбjеката у оквіір}t стамбеноі` комплекса: слободностоjеҐіи обjек", двоjніі н
обjек" }t низу.

Планом  прсдвиде"  да je  у  оіtвир,v.  сі.амбеііііх  компjіекса  могуhе  формііра"
више низова обjеката і{а ме|j}ґсобном расі.оjаіь}...

За обjекте у низу ііjіаііиі.ати ііи.з од мин.3 до „і]" обjеката. Пmнира" да je ліин.
ширина фі)онїа.ісдііог обjеі{та }J ннзу м«іі.7.Ом.

За  сваі{и  породичіііі  обjекат омоі`}Jhитп  фор.`іі1раіі,с до  мах.  3  засебпе  ст.імбеііе

jедіfі"це (што j.е .y і`кііzід}' са Геііеі)."н]ім }.рбан[іс."Lікнм плаіюм іі)ада НОіюі-С`ада jіо
2030.године  lСjі.jmст  Гі.ада  Новог С`<ала.і`  бі].ЗЗ/22).  h.оj.им  .`}f  наведени  )ґі]баііис"чки

паі)аNетари   за   сі.амбене  .компjіексе:   „сі].ікіі   об.ієі(а.і.   може   іі.\іатiі   до   -і.!)и   ста^rбеііс

jединице").

шЕ



з.

Прецизно дефиніісатіі пі]авііла парцелацііjе,  посебно за стамбеііе комптіеh'се: да
ли jедан стамбени  комплекс могу да чине вііше катастарских парцеtіа (нпіі. іt.п. 5744 и
5743 І(.О. Срсмска Каменііца) іши je неопходііо Проjсіtтом препарцелациjе обjедиі""
катаст.парцелс  у  циjьу  формираіьа  jедііе  граljеві]нскс  парцеjіе,  коjа  }tjедно  чнни  и
стамбені і ко.\іпj]екс?

Планскпм    і.сшєіьем    омогуГ]и"    дzUьу    препаі]цеjіациjу    )Jнутар    стамбеног
комптіекса тако да мин.  пові]шіііIа нове граІ}евіmске парцеле іізноси ЗООm2, н шіірина

ф])он.га  міін.7m.  Нова  граljевііі]ска  паі.цела  унтар  стамбеног  комплекса  може  ііма"
колсі(и  прист}'п  пі)еі{о  и[ітерне  саобраГ]аj"це ).іtутар  і(Омплекса  или диреі{тсііі  коJіскц
пі]і4сіуп наjавн}. саобраhаjну површину.

У  поглавл,у  текста  „8.1.  Опш.га  правиjіа:  Парцелациjа.`  трсба  наі}ес"  да  с}t
посебна правила гіаі]цеjіациjе пропнсапа за стамбене комплексе.

4.

На  стр.33,  у  тіогавл,}J  „ПОсебііи  ,vсловіі  3а  фоі]мираіье  стамбених  комплеh.са"
наводи се: „Неопходію je  посебну  паtк[ьу  посве"" уреҐ)еіt,)' с]іободних  површі[іа и
іьиховом озелен,аваіі,у, при чем). се преііоруч}t.іе да 30 О/о простора б}tде озелеfьено". С
Обзиі)ом  да je  пі)Оііенат  зелени7іп,  (прстпоставті,а  се  [іа  ніmоу  сїамбеног  комгілскса) `;i.

дефиііисан на нііво}' пі)епор}'ке; поті]ебііо je дефііні.іса" миіі.  20% і]отребііе површине
зеjіениJіа   на  нивоу   сmмбеног  компjісі(са,   іі,\іаj}Jhп   у   вид}t  да  )t  оквиру  стамбеног
компjіеіtса  треба  гіj?апііі.а"  прист}Jпне  саобі].іl-іcі.інііце.  паі.кі"г  мсста  на  отвореном,
заті" пешачеке ст.ізе. мііні-і і.рі`ове и їеі]еііе ііа отвоі]еіIttм.

5.

У. теі{стуалііом  деjі}t  Пjіана  (сті..10)  наіюди  се  да  іtатастарска  парцсла  бр.  5746

КО  Сремсh-а  Каменіща  детіо.`і  припада  пові.ііm[іама  намеіьеніі,\і  за jавне  саобраhаjне
пові.шнне, док je  гіреліа  граt|ііічко,\і  делу  Плана  цела  предметііа  паі]цела  і]аліен,епа за

jавпу  саобраГ`аjну   ітовршину.   Потребію  je  усагjтасі.іі`іі  тсі{сі.  са  графнком,  односно
кориі`оваі.и текстуелііи део ПJ]ана.

6.

ГІпаііирана jавна саобр€іhz`jііица  і(oj.а се за[іршава осовііііском  тачком  82Зт н ..Т..
оh.ре'і.ннцо.`], према граt|іичк.Ом дсл}J Плаііа за}і:зіі`іа део повріmііе к.іі.5744 І(.О. Срсмска

Камсшіца.
Потребію  .jе   пjі.і[іііі)ан}.   ..Т..   Окі)етніщу   3аві]іііити   }tз   граі]щу   к.іі.5744   К.О.

Сремсі(а Каменица` і(ііі{о бп  се тоі(()м даJі,сг сі]і)ОвоІjеіt,а Пtіа[іtі  іізбсі..тіа скспі)оприjаііііjа

више  разj]іі`ііі".`   катастаі]скіі.`   паі.цела   іі   о.`іог}tГ"ла   веГіа   површіmа   за   )Jре|jеіі,е  и

изгр€Uціь}.,   іі`і€іj}Jhи   у   віід}.   да  je   іIзі`і]аіііі.а   ііа   h.,п.5744   К.О.   Сре`Iсh.а   Камеішца   і]еГі

огі){анпчсііа због Iюі3ршине h-оjа je ііздвоjсна за ..енерге.гски корндоі).`.

^ґ1



7.

У графичком  пріілоі)J І1лапа „ПIіан еііергетске инфраструкт}Jі]е и  електронскііх
комуниі{ациjа",  дуж  регулациjе   Улице  Лоjіе  Рнбара  се  ншази   постоjеhи  гасовод.
Уколико постоjи тсхпиііка могуhност, потребно je пJіанира" г.асовод и дуж планиране
jавне саобі]аhаjницс коjа се натіазіі уз jужну граііиц}J іt.п.5744  К.О.  Сремска Каменіща
(дефинисана осовиііским і'ачкама  І 722т і]  1717т).

8.

На  стр.30  тсі{стуалног  деjіа  Плана  се  наводи:  "За  сваку  стамбсну jедині]ц}і  у
оквиі]у поі]одіічног становаIьа, потребпо je обезбеді]" минималііо два паркиі[г-места`'.

Моj"мо  вас да іtада je у питан,у  пттаі"ран,е   стамбеі]их  комітлекса пі]опіісани
параметар  за  паріtііраіье  буде   lстан/1паркIiнг  место  имаj.у|іи  у   вмду  веhу  густіпіу
станован,а  }J  однос}'  на  |1!Ідивнд}'ално  ст.1новаіье:  као  и  ограI"чен,а  градн,е  у  nojacy
заш.гмтног енергетског коридора.

Піш,`іедбе се дело,`і не прпхватаj}', делом прііхватаj)., а дело.`і ніісу осііоване.

сJ"ка 6.

Извод   ііз   Плана   дета.іь[іе   рег)іJіаци.іс-   План    !іаменс   пові)шііііа,   саобр€іh.і.іа,

рег}Jлацііjе п нивеjіащіjе
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Ад1.

Пііпмедба се ііс прпхвата
Образложеп.е:
У текст)r нацрта пjіана детаjьне і)ег}Jлациjе у одеjьі{у 8 „ПРАВИЛА ГРАТ}ЕН.А.`,

пододеjьки 8. І.  Општа правила je наведеііо да „Обjекат може іімати подрумску и/ііm
с}Jторенск)J  етаж)J  уколико  то  условіі  н  і]агііб  тсрена доп}Jштаjу.  Подрумска етажа je
готово  гіотпуію  }tкопана,  а  максимално  о.5  m  ітзнад коте тереііа.  Сутеренска ета`жа je
етажа  іtоjа je  делимично  }Jкопана,  а  аіto je  ,\ііінііhіаjіію  са jедне  стра[іе  изнад  ннвоа
теі)епа, рач}'на се као корисна етажа." Не пііііхвата се ііріімедба да се на свим мест[іма

у теі(сі)і коригуjе сгірат[іост ііа По/Су+П+ 1 +Пк.
Нс піміхі!а" сс пріімедба да се. іtОі.иг}Jjе реченіща тако да пнше „максимално

четири  корисне  стаже".  У тскст}r  плана су дата jас!]а правила  гра1)ен,а у  случаjу да се
с}Jтерен корис" као і{орисна етажа }і пододсл,ку 8.2. Породнчно стаііован,е. „С обзнром
на конфигурациjу теі.ена, моіуҐіа jе, чак и ітоже.тьна )tпоі.реба сутереііа. Сутерен се може
користіmt  h.ао  коріісна  етажа,  уз )Jслоі!  да  минимално jедна  фасада  сутерена  б}..де }J
потпуности  іізнад тЛа  (кота  пода сутеі)сііа }'  ово,`і делу обjекта мора бити  іізнад коте
терена).   У   то.`і   случаjу,   површина   с}Jі.срснске   етажс   улази   у   обрачун   развиjенс
површине обjеі{та и тада je макснмаjтііа дозвоjьена спратност до Су+П+1."

Нс   пі]пхвата   се  ііііпмедба  да  се  у  тскст}і   ііjіаііа  уведе  поjам   ,два  нивоа
прііземjьа  итд...  У  іюдодсjьку  8.7.  Правила  об.іикован,а je  дефинисаію  „Прилпком
обj"коmьа. ііскористііти і]аҐ.ііб тере[іа і{ао предност. Віізуре пі.Остора треба отворіі" }t
пі)авщ'  пада .і`ерсііа, }' завіісности од положаjа обjекі`а.  Исh.оріісти"  на"б теі)еі{а h.ао
предност, односно проjектова" обjектс }J више цеjімх или поjі}J нивоа..` Не прнхвата се
примедба да сс спі)атност додаті]о дефиі"ше у сjі.yчаj}' обjекі`а са гіоті}Jнивоі"а. Поjам

„поtіугіиво" се  не де(І)иннше  і{ао  посебан  спрат/етажа, а  планом  се дозвоJьава да се }r
пі)оjеістанстском решеіьу може проjеісі`овати укоj-іиі(О то захтева коііфиг`уі)ацііjп тереm
и  ниjе МОііJhе пос"hн гіуііу і3исіін}J, а пе може се рач.\tі]ати  као дупла етаtка пріі3е`іjі,а
или спі]аіа.

Ад2.
Прі"сдба се у детіу [ір[іхвата, а у делу ііс прііхвата.
Образло.А.сі[,с:
У  Tекст}J   і{ацрта   )J   пододеjьі(у   „8.2.   Породіі`іію   стаіюваіье"  дефі"исани   су

ПОСебНИ  УСjТОВи   За  dlОрмиІ.аН,е  стclМбСmlХ   |tОмП7ІекСа.   ПРІ1ХІ!аТа  се  ПРП,`ІСдба  да  се

ОС"вІ1  моцJГ1ІІос1.  за  І)азjІllчіпс  типоло"jе  обjсh-ата  у  окl3п|]}J  ст<1^Ібеног  компл..кса:
слобоЛlІОСТОjе|'1П  Обjеl{": дІ3О.іН1l  Н  обjеК" }t низ}..  ПРПХ1)аТа  сс прm[сдба да Се }.Сг|olllt

3а  !)еаJ"заціі.і.v ст.імбеііо[` h.о.\tітjісh.са і(оріщJ.і}. таh.о j'іа за обjеі{те }.  і`mз)'  іі,іаііир.і  нііз од

миііим,vм З об.іеh-та] іі даjс шIfі]ііна (Іjроііта jсдног об.іекта }J ііііз}' .`(і]ні"у.\і  7 п`.

Нс   пг)ііхвата   сс   г[р]"сдба  да  сс   омог}'ltіі   г]]іанираіье   3   стаNбеіtе  jедпііице.

Ге[іерални }іі]бапііс"чіtи  пjіаіі  Гі.ада  І-Іовог Саj`а і.ю 2030.годііIіс (Сл.j"ст 1-рада Ноі]ог

Сада" бр.ЗЗ/22) jc дао смері]ицс за стамбене іtомітjіеіtсе „сваки обjеі{ат моtіtе има" до З
ст.амбенс  .іедіmцс".   Птіаііскіі   основ   за   изі]аду   Пjiаііа   детал,ііе   і]сі)Jтіациjе  je   План

п
.`:`..`.`.
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ге[іератіне рет)гjіациjе Сремскс Каменице са окр}Jжеіьем („Службени ]іист Града Новог
Сада", бр. 32/]3, 9/2І, 28/21  -др. план, 52/21, 42/22, 36/23 и  І8/24 -др.  птіан) (у даjьслі
тексіу:    План    генсралне    регулациjе),    іtоjнм    су   утвр$еі]е    претежне   намене   на
обухваhеном простоі]у -породи`іно станован,с спі]атности до П+1+Пк и саобраҐіаjнс
површипе.  У  теh.ст}іаJшом  деJDґ  ПJіана  генеі)аj]не  регу}іацііjе  наведено je  „Поі}Одіічно
стаііован,е подраз)імева. іізградіьу jедног гіороді]ііног обjеі{та са помоhним обjсі{тима на
парцсїіи,   спі]атнос"   до    П+l+Піt,    са   максим€"[іо   три   етаже.    С   обзиром   на
коіі(|)игуі)ациjу   терена,   мог).hа  jе.   чак   и   по`жетьпа  употреба   сутерена.   У   Оквііру
поі)ОдііЧНОГ  Обjекта   мОП'lіе  je   фоі"пі)атіі   макспмалііо  две  заСебііс  стамбепс
jсдпіі]щс. др}J" обjек" могу егзистира" као засеб" обjекі.и и" і{ао af [еіtс гTtавном
обjекту, у функц[4jм посітован,а, і`аражира(і,а, Остаt]с м слично."

Ад3.
Пріімедба у делу шіjе осііовапа, а }' дел}' се ііс прііхізаm
Образлон`.еіье:
Стамбени   комплеh.с   чіініі  jедііа   катастарсі{а   парцела   }t   односу   на   коjу   се

пjіанираj.у   утврЬ[іи   }tрбанистіічh-и    параметри.    Г1римедба   "jе   основаііа,    правііjіа
парцелациjс за стамбене комплексе су деtІіііі]исана.

Нс  іірііхііа'іщ  сс  дал,а   парцелащіjа  стамбе[іог  іtомпjісh.са  уіі}тар  формираііе
іі)аГ)евинске ітарце,тіе за рсаJіmациjу комітjіекса. Чіп.ав комп]ісі« чиі" jедна граljевинска
парцеjіа, и  на тоj  парцели  се д6звоjі,аі}а і{зградн,а  више обjеката ко.іа чпнс jсд}інствеі])t

урбанистиtіко-архитсктоііску   іі   функц[іонzшгіу   целіIну,  за  і]ітcі  с}'  }тізрЬеііа   посебна
правііла.   У том сл)Jчаjу парцеле не би биjіе граГ)свіIнскеjер нс би  і]`іале іtзлаз гіаjаві]}.

површіmу, нар}Jшііjіи біі се планом гірописаііи паі]аметри и за такав вид парцелащjе не
біі   могли  да  се   гті)име[іе  утві)l}є"   урбаі[ііс"чки   гіараметі)и.   Плані]рагіи   обjек"  у

І(ОМПЛеІ(СУ    Се    Не    проj.ек1)Jj}'    І{аО    СаМостаЛНе    гра1)еВИПСКе    ЦеJ|ИНе    На    засебноj

гі]аГ)еіmнскоj   парцеm   због   иLіфрастр}.іп}Jре.   за.ісд]"ч[tих   прплаза   н  сTі.   веіі   с}t  лео

.іедиііственестр}'кт}rре.

Ад4.
Пріімедба се ііе іііііі.`вата
Образ.тіожеп,с:
У   смсрницама   Пг[ана   геііералііе   і)ег}tJіацмjс   дата  je   гі])епоруі{а   да   се  пола

комплскса  озелени,  у   Птіаііу  детатьпе  реііJjіаци.іе  се  препоі)}Jч}Jjс  да  ЗО%   гіростора

озсііеhп.  Не  прі[хвата се  пр"едба да jc  [іотрєбно  миііимум  20О/о  потребне површ«нс
зеле[іііїіа на нііво.у стамбє.ног ко.`ііітіскса.

Ад5.

Пріі,`Iсдба се пііііхі!аі'а
образло.А.сіьс:
У  іскс.і.}J<"ііом  делу  гітіана  детаjі,пе  регулаіінjе  ітоі.і]сбі{о  j.е  і{ориі-овати  да  сс

цеjіа парцеїіа 57461(О Сі]емска Камепіща птіанііі.а за jаві]у пові.шіі[!}J.
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Ад6.
Пі.іі,`іедба се нс піtііхвата
Образложеіьє:
Планирано і]ешеLье jавне саобі.а|їаjнице j.с техничіtи исправно, ' с обзиром на то

да  .іс   саобраГіа.інііца   пІіанирана  са   слепим   завршетком,   іtе   изтіази   на  друге  jавне
површине, и мора има" окретниц}і.

АJl:J .

Пріімедба.сс ііе ііііііхвата
Образло.А.сіьс:
У гі]аt|іиііком  приказу бі>оj  5. „ГІлан енеі.гетске іінt|іі.аструктуре и електорнсі{их

КОМУі"КаЦіljа" Прпка3ани  с}J постоjеhи  ].асоводu  іТііЖСГ ПрИтіісЕ{а }l ОКВі(РУ ПОСТОjеҐ`lтХ Н

пjіанираних  jавних   површиі]а   са   псточ[іе   и   западtіе  стране   предметних   гіарцела.
Сматрамо да нема  потребе за планирtін,с гасовода у оі{в[{ру іювопланиране улице са

jужнс стране комплекса.

Слика 7.

Извод   из   ПJіаііа   дстатьне   регуїіашjе   -   ПJіан   сііеі)гетске   mі(|)і)ас'гі)уктуі)е   и

елеі(тронсі`.ііх і{ом}Jііикациjа

[3
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Ад8.

Пріімсдба се делііміічііо прііхвата
образложс[ьс:
У текстуатііюм делу потребно jc іtоригова" паі]аметре за паркиі]аіі,е тако да се

за породично стаіюван,е наведе следе1-]с:

В[]стаобjеіїm

ґ'.     `  '.Пор.`Одtічfіо ста новаfье 2  пм  ,Іа  jедІІу
стамбсііу/пос.тіовну

jедІІ'[І'цу
З   ПМ   за   две

стамбепе/пословііе
jєдп]І,,це

пристиглА мишл,ЕіьА:

М]пі]л,сtье 1
Мнш.ьеіье je доставитіо ,.Еjіеіtтіtо,\іі]е-жа Србііjс.. А.д. Бсоград. дато .іс позіітивііо

hіишjьеіье уз сJіедеГіе напомене:

„У поглавгь}. „3.3.  Енеі]гетсtі'а і4ііtІtрастр}Jкі`}.і]а.` треба да сто.ііі следеhи теh.сї:

Трасе далековода  І ІО kv бр.104/7 ЇС Нови Сад 6-Новіі Сад  l  и  110 kv  124/1. ТС

Нови  Сад  1   -Румсі   1,  і{оjи  су  у  власниііітву  .:Еjіектромі.ежа  Сі.биjе"  А.д.  се

.іедним деїіом укрштаj.v са обухватом предлістіюг іітіана.
Према  Плаі]у  і)азвоjа  преносіюг  сисі.еліа  и  Плану  іінвест[(шіjа,  у  пепосреді[ох
близиніі    предметііііх   обjеката   нііjе   п.чаґіпрана    изгі.адіьа   еjіект!]оеііергетске

инфраструh.т}Jі.е коjа би била }J власпііштв}r „Е,:ісктромрежа Србіі.іе" А.д.

М]ішл,егье се ]іг7][хвата

обі.азло.л`.сгьс
Текст Г`е біі" унст }ґ пододеjьак „3.З. Енергстска ин(І)растр)Jі{тура".

М][іпл.с[і]е 2
МlІШЛ,еІЬе je доставl1ло А.д. .:ЕлеІ{1.І1oпрІ|вІ)с.;Іа С|}биjс`. БеогІ)zщ.  У мlШJЬеГь}' с}'

навел]і да немаj}і примедбіі н с}Jгєс"jа ііа Наі.`і]т пjіана детаjьііе регулацііjе „Малі[ до.` у

Сремскоj Каменііш.

]4
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Мі]шл,еіь€ З
Мишjьен,е je доставію Поіtраjинскп завод за заштиту природе. Закjьучак je да су

усjіови заштііте природс  из  Решеіьа о условііма заштите природе бр.ОЗ  О201842/2 од
14.06.2024.годііне уграБени у Плаіі.

Мшіііьеіье 4        ^
МишJьен,с je досі`авио ТеJіеком Србиjа, ПредузеГіе за теJіекомуііикациjу а.д.
С  обзиром  ііа  то да „Телеком  Срб[іjа"  не  плаm{ра  ітоставjьаіье }Jрс|jаj.а веліікІіх

ді"еіізиjа  за  децентрализашіj}'  бакаі]не  прііст}.пі]е  мреже  і]а  предметном  подр}Jчjу,
предJіаже се да се і4зостави део из поглавJьа Елекіропске комушіі{ацнjс:

„Удаjьеносі. Ових }.реГ)аjа од укрш.і`ан,а п}тева треба да пзноси миннмално 20 ііт
од  осовине.  Уколііі{о  се  кабіінети  поставjьаj}t  на  остаjіом  граҐ)евинском  земїьі1іііт}і,
потреб[ю іі,\і je обезбеді[" колскіі прі7ступ ш«р«не од мtінимаJt»о 3 m."

Уместо сjіедеhег текста :
- обавезію jc изві]ши" періюдиLіна меі]ен,а jаtінне еjtектро,\іагнетног зі]а`існ,а у

близини  аптенског сіістема,  а  посебііо  утіщаj  [!а  обjіижн,е  обjскїе  становаіьа  коjіі  се
наjіа3е на истоj ііли сJmtіноj віісиі]и као м а«те[[скм сіістем;

-  за  поставjі,а[ье  аі]тенсі{і4х  сис.гема  іt  базних  станііце  мобі+лне  .геJіеd)он]іjе  и

остаJіих  електронсі`-их  система  обавсзііо je  претходно  позитивно  мишJьеіье  надJіежне

),праве
предгіажемо следсhу ф оі].\t}Jjі{іциj у :
- обавезно .іе іізuрши" пе]]ііодич[іа мсі]еіьа jа`mне електромагпет]іог зраL[еіьа у

бтпізиґіи ані.снског систеі\іа }J сл}'tіаjу да се раііи о изіюі)ігма од посебіюг итттсреса;
-  за  гіоставjьан,е  антенскfіх  сіісїеліа  іі  ба3них  с.і.анице  мобилне  теJіефоіtііjе  и

остаjтпх електронсі{их сі{стема обавез[іо.іе ііспуіm" све обавезе пропіtсанс і.ег)Jлаїивом
из обJіас" заштите од неjоіінз}іjуlіег зрачеі],а и заштитс животі[е средііне.

Мпшл]е[ье се tігіі[хііата
образJтожс[[,є
Текст he бm`п унет у пододел,ак „З.5. Еjіектронсі(е ком)'ніікациjе...

Р}th.оводіі."ц іізііаде ітлаііа:

Мр Ваіьа Вукадііііоііііh В}іріm, дііпjі.ііі"\'.арх.
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